B—&1rC

YO0V AMN—F—

® —R{FENMATY,
0 THHIFRT VUARITIE0X Y2 1TT,
® 1723 C20~200X vy Y 21X THRTEFXT,

CS—06—x

1 2 3

1 BI5C
CS :HtZUBTH
YS #EAEUT

8 RMBEDHZEEALTIZZN
(1)

20Xv¥1 CS-06-02
2004v¥a CS-06-20

M AR

JISHEMNFES

(841 © mm)
— = = -
Cs-02 Rc 1/4 60 52 42 26 10 0.11 10
Cs-03 Rc 3/8 60 52 42 26 10 0.09 18
CS-04 Rc 1/2 60 77 67 32 10 0.13 27
CS-06 Rc 3/4 60 77 67 32 10 0.11 41
Cs-08 Rcl 80 91 75 41 16 0.19 82
CS-10 Rcl 1/4 100 93 75 58 18 0.24 160
CS-12 Rc1 1/2 125 115 97 63 18 0.33 200
CSs-16 Rc2 125 148 130 77 18 042 310
YS-02 Rc 1/4 60 107 98 26 10 0.13 10
#d YS-03 Rc 3/8 60 107 98 26 10 0.12 18
|*—‘| YS-04 Rc 1/2 60 147 138 32 10 0.19 27
— YS-06 Rc 3/4 60 147 138 32 10 0.17 41
o YS-08 Rcl 80 201 185 41 16 0.42 82
[ 1 YS-10 Rcl 1/4 100 251 235 58 18 0.56 160
YS-12 Rcl 1/2 125 251 235 63 18 0.67 200
&8 YS-16 Rc2 125 325 309 77 18 0.92 310
-
o
[ ]
e
| |
B REX B8 EERAE
83 ERAM | ¥y—EVHh 90#
R 45T
¢ S S o 23mm /S
S
88 3 ) \2 {EREE 150Xv¥a

D SEERE O
&

&

SRE  Umin




1 H X F M

o3 ANV—F—

0 DMEAT VLV AEMITY—YRELIVING M A XTT,
® —figiipm - U VBT AT LRIFENRICERTEEX I,

K=TJUD—)LR MED—EEB(CEDE T,
BRI AT IVR HMEH—EBEE(CIEDE T,

EFINESI—F

MSY-08-100M

——T7N @ F—aE Al

1 o) 3 JISHEMES
1 e 2 gEmOR 8 TUXY MEE (xyvakF)
— R L5 28 04~24 2 OBRE
UYVBTAT)VARFEH U 15A~80A mEpe2 - 150Xv
YT 60M :60Xv¥a
100M : 100Xwv>a
200M : 200Xwv¥ o
250M : 250Xv¥ o
A B
MR SR
BE B B WE =
71 1 BTy b 1 $S400 Rc
2 i 1} 1 SUS304 150 Xwa
< /- 3 | JOFom 1 SPCC
4 EAHIN— 1 SPEE:
5 THIN— 1 SPCC
B iR GRER (@HE32mme/s. TLXY M 50ME4E)
e B2 e |FESHER
R | Fe A b ! L D | &g |Wmn | «ra)
MSY-04 1/2 27 12 60 72 67 0.1 33
_ol I/T 06 3/4 32 13 60 73 67 0.1 50
08 1 41 14 75 89 82 0.2 90
10 11/4 50 16 75 91 100 0.3 140 5
12 11/2 55 16 85 101 120 04 200
16 2 67 20 120 140 120 0.55 300
- 20 21/2 85 22 145 167 144 0.8 580
- 24 3 100 24 200 224 144 1.0 800
D
I
B ERSMH
£
vl
b=l
% N\E‘“'?’O
s wex-24
MSY-04~24

0 50 100 200 300 400 500 600

JREE  U/min

~

00 800 E 5 [ :32mm%/s
TILUXYMEE @ 150M

A-3



N
=
=
i
i

J

M H % F AR

9o

S/ 3

(—

-

=D

JANV—F—

EFILESI—R

MST—04-—100M

1 2 3
s J = EESEE ~ _— il
1 iE 2 VU-XES 3 BBREEXYYVaIRT
— R LY A 04~16 40Awa (400u)
FIV= ) VFIOAVIAT B60Xwva (250u)
1004w (150u)
MSN—20—100M 1504w 2 (100u)
2004w a (75u)
1 2 3 2504w a (60u)
(150X v lFEEes)
1 e 2 YU-X&ES 3 -
— R B4 A 20~40RT VA ETE W-MSN-01~16 MST-04~16 MSN-20~40
T AFVURER JvFUAY 2SR
W—MSN—12—-250M P
1 2 3 © UVBTI AT LREBHDBA DIBER TR
TEET,
1 HFE 2 YY—XEBEE of;_ﬁsf;{tgjg—;bl?)bl%@l ~o—
— AR 01~16 °
K= I—)V%FER
A E
;@ 3 ;@ o JERES
Re(M) MST-04~16 (/vFTA+)
BE B B HE KRR
0 O a [ TUXY R 1 AL - W s 150M
© RAEm
= Gl ! Al SRR
3 HI— 2 AR 60 — 550M
i K 4 BTV 1 ADC12
] b MSN-20~40 (22EH)
L BE B ER wE i
1 TUXY R~ 1 SUS304 £ 150M
PREEAR
S , - : = : S e
B RERM @HES0mm? /s, TLXY MEET150M) b 40~ 250M
4 BHT v~ 1 AC
W-MSN-01~16 (R U RXEH)
BE B [ e KT
1 TUXY R~ 1 SUS304 o 150V
,j;j 2 Ak 1 SPCC paiat
2] 3 nI— 2 SPCC 20 — 250M
A 2 By - 1 ss
k‘P‘a
1ER - FRER @HES0mMm2/s, 100uI LX)
o 100 300 500 1000 1500 2000 MST‘O4~] 6 . ! / =
e MSN-20~40 %] R uE | nE | EA
B (e} i 18
LTEN o | b < oo | A b | ke | Wmin | kPa)
s MST-04 /2] 135 | 120 55 35 | 15 | 02 30
06 3/4| 135 | 120 55 3 | 15 | 02 48
2 e 08 |1 190 | 168 82 46 | 22 | 05 80
7 10 | 11/4] 230 | 205 | 100 55 | 25 | 0.7 130
£ 12 | 11/2] 265 | 235 | 120 67 | 30 | 1.0 210
s 16 | 2 335 | 305 | 145 78 | 30 | 2.1 300
MSN-20 | 21/2 | 445 | 405 | 145 95 | 40 | 2.1 600
s Eiu‘m?n 24 |3 445 | 405 | 145 | 110 | 40 | 25 850
- W-MSN-01~03 32 |4 455 | 405 | 200 | 140 | 50 | 40 | 1450
40 |5 455 | 405 | 200 | 160 | 50 | 50 | 2100 | 7
W-MSN-01 /8] 60 50 35 22 | 10 | 0.06 6
02 /4| 100 90 35 22 | 10 | 008 11
i3 03 3/8| 100 90 35 22 | 10 | 008 20
fé 04 1/2| 125 | 108 55 36 | 17 | 02 35
% 06 3/4| 125 | 108 55 36 | 17 | 02 50
o 08 |1 190 | 172 80 46 | 18 | 05 85
10 | 11/4| 233 | 208 | 100 55 | 25 | 07 140
0 50100 200 00 400 12 |11/2] 258 | 231 | 119 63 | 27 | 09 200
R - LUmin W-MSN-04~16 16 |2 335 | 305 | 147 75 | 30 15 320




A-8

B H % F R

023342 J«4)Ib5—

B

® T XY OB UKREDEE T,
® 555 D RN RER R,

® NEREIED EE TREBID L,
oYV LAICHEBETCEE T,

ORI SVIRUTST v MIBICARLTHDET,

0 ZEDTH/\A NN AEBICTE>THOET,

o L BEEDRIEENEICT « LY —REZHSE XTI,

O IRY MEATavTY,

VLM12~24

VLM12D~24D

VLM04-08
SR DIEENRZE CEADEIF . ME. I\yF ENEDDFT e
DTTHREE L, JISHERES
VBT RTIVR:0U T )Ny FNFEINA S ER.
K= 0—)LR MBN—ER(CHEDET,
BERREE T R T ILR  MEH—EEEICHEDF T, ] ]
1RHER SEN BRERA
EFILE=SI—R
¥ —VLM:x%x04:x%—100A04T
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 TADESE 4 YY-XBES 68 TLAXYMEE (zo0vER) 8 EHEOEFE
|ES R IUAYROKREESRT - ~ VAP
: R 5 — RO ~24 EHRI00u A7 LRS! RUZSE
QE EEMEBIXTILER ﬁéa\% :t%i;i o E TR ;22 gg I Fijjjji
2 f#&iE D ERELDER P (=0 10. 20. 401 ESIM| 08 T %f,i.i:
8 (ER ) 60~400u iii 12 E ALAHE
mEE  (HEREL A (PIVZ9FOAP) 60~250u =T = = FFI‘ |
M 277“?;“/ ~ 65A | 20 F gjgﬁg
E < EBRELRMORAE 80A | 24 F EOBS
M FHILXYhO—R
M0O4—100AN—[]
1 2 3 4
1 YU—XHES 2 IVXAVMEE 38 IVXVME 4 {ERIAR USRI
04~24 =70v%FR:010~400 AN FPIL=/yFOAY |EES  —RIAH EER)
= S A W ik=ZUd—=)LFR
SW (RFTVUAE S R EREERL
QE EEBEBIATILER
MR BB OFRR
'&@;@@ ﬁ;/@, DI A hSTEEE @“@@@ BETL AL MR BRIEREEE0021v7F)

BIER AC 250/125V 3/5A
DC125/30V  0.4/4A

VLM04~08 VLM12~24
Eifag = 10) BEEDE BETRDIE TERREEN
3kPa 24kPa 29kPa 29kPa




s P
oS -
Y
i
e HR O "
b 9D e RS b
e L °
3 > 7
i L E % B HE W= o’
1 |2 1 SGP 1%
2 | A= 1 SSFCD 'f’
s 3 |Tuxvh 1
4 [mF 1 ADC. AC
5 |ILXAYMERT v 1 SS MB-M8 B A
; 6 |/ \xEs 1 SWRH
7 | TR 1 SPCC
8 [J\wEy 1 NBR
9 |IN#ERI«(T 1 ss Rc U
T 10 |ouT &R/t T 1 SS Rc 2L VLMO04-08
—® 11 [ouTsmosoy 2 ss 0UYFy—JLVIMI2 BIE
5 ® 12 [IUXYEBbY v Ik 1 SS
= 7 13 [/XwF> 1 NBR
- J | 14 ﬁ%f)bﬂb 4 ss Fv b \RES
b - 15 |[oUvs 1 NBR
i = 16 | aEhiR 1 SPCC
3 || 17 [ouvy 1 NBR
S 5000 18 |7 ArfmiL~ 6 SCM436
gl e E\C@ 19 | /1x 1oy~ SwpP
4 A{ 20 [vUxvbE 1 BaFe #FIv=)
“ d z 21 |#as 1 ss
= Rc
B DEXR RER @HRES0mm2/s, TLXYMO0U/ v F I PRUEEEH)
Bl IN OUTRAIO®E =g |100uhe| EE
e Ro(V) Rofal Sy I e Bl E a CE E | ke | Wmin) | kPa)
VLMO4-04T 1/2 1/2 (15A) 256 | 65 | (90) | 120 | 33 | 33 | 170 | 20 | 891] 60 | 150 5 30
06-06T 3/4 3/4 (20A) 256 | 65 | (90) | 120 | 33 | 33 | 170 | 20 | 891 | 60 | 150 5 50
08-08T | 1 [ (25A) 332 | 80 |(105)| 160 | 37 | 40 | 230 | 25 |114.3| 80 | 210 9 75
12-10F | 11/2 a 1/4) 32A 483 [(180)| 140 | 215 | 74 | 54 | 330 | 25 [166.2| 120 | 330 | 19 120 5
12-12F | 1172 a1/2) 40A 483 |(180)| 140 | 215 | 74 | 54 | 330 | 25 |165.2| 120 | 330 | 19 180
16-16F | 2 @ 50A 659 [(145)| 1564 [ 250 | 74 | 60 | 500 | 25 [190.7] 180 | 510 | 29 | 320
20-20F | 21/2 (21/2) 65A 691 = 1564 | 250 | 74 | 72 | 510 | 35 |190.7| 200 | 530 | 29 | 600
24-24F | 3 ©) 80A 697 | - 154 | 250 | 74 | 78 | 510 | 35 |190.7| 200 [ 530 | 30 | 810
IR =3 3
BR ZB@m~ER
g wmlwuh ; | oouss ®oU>Y ®/twEY @/twEY ®RETMMILS | @RARILL
VLMO4 55 120 (JISB2401 G30)
= G Bk ANB230 13 (ISB2207 Ga5) (1.5t- 54 - 9040) (1t-923- ¢6) M10x25 67 (M]g;zto)
08 82 170 AN6230 20 | (JISB2401 G45) 1t- 982 957 1t-940- 6 (023 96) | MI0X25 B4
12 120 240 AN6230 38 | JISB2401 G70 1t 9120 995 1t 956 96 (923 ¢6) | MI2x35 64 | MI2x40 4%
16 144 400 JISB2401 G70 1t- 956 08 (923 98) M12x45
20 144 400 AN6230 42 | JISB2401 G90 1t- 9144 120 — M16X40 6% 47
24 144 400 JISB2401 G105 M16x50 4%
) @@V FR—) (RUSBIUAY hOBE () W
N - S - s
M RERNE B TUXY bDFEENO IR E
s ®ﬁﬁ7\ﬁ'f’“‘\g BRAEDEROEBABZIELUICS. RDIEF
3 & @h1i— g TIUVXY RZREL. FgEriEsmLc<
;2 s/ e .
10 S : . - N
[ p ons (1) FRARMARIL NOERSD. HI—OER
~ - @ty HUTLIEE L,
o ° VLM 04~08 ®vTxy k (2) BFO@OZR>TERULENSIRE L. &
5 & I 50mm¥s #7va>) DFEFHEL TS,
o 20 40 60 80 700 720 LUXVNEE 100u (3) ILUXAY FOTIBEIED~DEN LTI
& - . W & N N » <.
e VLMO4-08 - /uFOAw ®L x> b o LT, %Yy hOERETL
R g XY RERLTES> T,
s O rEs (4) SEIFEOIEF TV, 7EFUSRIL -
< OEFTR(THLIFTIIEEL,
S
) VLM 12~24
B % B 50mm?/s
TUXYBMEE 100U
0 100200 400 600 800 1000 VLM12~16 : /JvFIA4v
B - Umin VLM20L £ 2RF VU RBREHE 1

A-9



1 H X F M

023342 J«4)Ib5—

B

® T XY OB UKREDEE T,

® 555 D RN RER R,

0 FTVIVDOBRNISYIZEERTHIEICKDY VT FHEICE

BECTEFI X HEVERRIE. BTN TY,
oY IRy NEIA T3 UTY,

IHUN DIFENR%ZE CIERDIRIF ME. Ny F U EHEDD XY

DTTHERLEE L,

UYBIXTILROUVT Oy FVFINA bR,
K—=JUD=)LRMED—BEEICIEDE T,
BRI AT IVR HMEH—EEE(CEDET,

EFILBESI—K

X —=VLMx%32%—100S32F

1 2

1Rk iESE
|IES  —RILA
W iK=ZJUd—-)IL%R
F VBT ATIVR
QE EBBIATILR
2 =
3 (IEm
|ELs YEBEL
M RO RYE
E BxERdRis

3 4 5

B FPRIUXY hO—R

6 7 8 9

4 YY-XBES
IUXVPDKREERT ©
32~48

5 INFR— R DHIE
|ELS IRER

D ERELODER

VLM32~48

JISTHEMES

VLM32~48D

g SCEDI BRESN

6 TLXYMEE (=oo0v&F 8 EHmEOR

7 TUXY MAE 9 ERFA

BERI00URT Y LA FOE & B | OUTRERDE | 55 um
TUXY NI IIJ‘)(‘/H%E 100A 32 F BED
SEGE 125A | 40 F INB

S (RFVUREHE) 60~400u 150A 48 F RUAHE
P (=—/0) 10. 20.40u

M32—100SW—[]
1 o s 4
VRSP & 3= 2 ILAVMMEE
32~48 =4/0Ov%R:010~400
b REFICHOE TN

8 ILXVHE

SW AT VURER
P R—) ¢

4 ERRIERUERILER

/LS
w
S
QE

T—RRIRAH (R%ER)

K—=2JUd—-)L%
NPy Yot il
BEE TR TILHR

TUXY MHEED UIBE.
ZOREECH URBRRIRD
FLEUET,

A-10

| Bk

DEEILAL MRS
sy

AERIR

ESESERRI0Z19F)
AC 250/125V 3/5A

BERS

DC125/30V  0.4/4A

BREE HIE
D) BEEDE B LRI (EEEOE)
10kPa 15kPa 20kPa
A RRBERE e 20kPa




4-919 Pd=
—= RS
& T %
BE = [ HE =
1 | 7= 1 SGP
K——-——@%-—M 2 [ nn= 1 ES
8 |Tuxvr 1w b
4 | IN s A4 1 S8 Rc
& & 5 |OUT flEmoI>>Y 2 SS
150 6 |BF 1 FCD. SS
200 7 | =2k Ttyh ss
| 8 | ILXYNEMR 1 ss
9 | NwFy 2 JITPIARX b IUXYh £ F
l|.u 10 | ILXY bRbTYv Ik 3 SS VLM32-M116VLM40-48-M20 v b SW ft
f< 23519 235 235 11 [ouvs 1 NBR AN6227 80
3 $380 /@ 200 12 | el b 8 ss M16 X 45
Y 1)~
Al 200 _ /® 18|ou>s 1 NBR
S /I/rr 95 S o | 14 | AERERIVE 12| ScM435
g % il IPE P 15 | H/—5F 1tyh ss
W o —ar [ElCE e
v
Eiaw—
£ ©GE n—y
2 | s " E IR
g0 8 E
B e
='s 9 — - KL>T7597G3/4
\® 0 (0Y4J1SB2401P28)
[@] I o < o
= —(®) ” T W/ I
N Belvl B 1 150 |
z —
¢$318.5
VLM32~48DE!
B AR - REBR @RES0mme/s, TUXY NO0uEEEHE)
£= INFIOZ ) HWE |100uRE| E®
I SEE ) | maom | OUTARE | M A h He F i E ke | Wmin) | &Pa)
VLM32 (D) Rc4 100AT5>Y | 100AT5VY 716 95 501 811 225 276 530 85 (90) 1000
VLM40 (D) Rc5 125A05VY | 12BA05VY 856 105 631 9561 250 381 650 100 (110) 1500 4
VLM48 (D) Rc6 150AT752Y | 160AT5VY 946 118 708 1041 270 438 720 130 (145) 2000
B8 () EELY
R = 3
BE BBm~riASR
o TUXUR ®OUY ©oUzY @/tvE @ABIHTRIL @ABRILN
VLM32 (D) »250x3508 JIsB2401 G130 M16X55
VLM40 (D) »250x4508 ANB227 80 ANB230 36 ®250X@210X1.5t M1]%>;§45 M20X 70
VLM48 (D) »250x5008 AN6230 40

i3

T

M TUXY bORERORIRTTE

ORBREFL -

EMRRNOBRAZORTNERD BRRER

—QTAU @ F—a=ad

@nri- B, RO E 2 < T IBF CEL)
- omz ERUEE. ROEFTILAY MERE
L. 58EcdsmLT< e,
. e (a) 9% ‘ k
A, (1) RARERIL NOEED, 1/ (—@%
}f& @ILASh DHLTLIEEL,
- (2) BF@EH>T. FBULEDSEEH
- s L. @~@FALTHELTRE L,
° OTLAXMER - (3) )Ly UEE. 0. OIEBHEEEER
o e, T, HLLBOERIAL T RE D,
OFES ®IL Ak (b) #H31
5 = T = = o BT P (1) 6. BOEFTITO TS,
7 Umn (2) OUVIDIDDISERLTHI—RIL
FODEIETAROIEF AL, 72
VLM32~48 [T L REL,
¥t E 1 50mms

TIUXAYVMEE [ 100uRTVUAERER



N
3
<
T
i

A-12

1 H X F M

HoavsSA4Y

O RE-JV/\J NCRMRELEY I3V T4 ILT—TY,

® J 4 )LY—RICT7BDZR2ICHEL LI U,

MAOREDSTERRETT. TV EDDDEFLLERATEET,
o NEDZEANMEE L CH. IV XY MIBE LIS ZRETEVLD

WRULE LT

o TLUAYRESIEHITRB—ERMACIZIRSY VIRICOD LI A
o T XY hDEEDINEZ RDEERMR(BRERUEIERM) Z

FTaVTHARULTVET,
BNV THT 4 LY —ICRETY,

IAHUADIEENMZ CEADKIE ME. )\ F VEHEDDFTITDT

CHERLIEELY,

UYVBIRATIVR OV T IV F(F)INA b ERH.
K=TJUD—)LRHMED—EEE(CIEDE T,

BRI T AT )R MBED—SBEEICEDE T,

EFLESI— R

% —FSA%08%—1058S

1 2 3 4 5 6 7
1RO 2 HiE
MES R .y
T S e er- S
F IUYBIZTILR S-SR L
QE BEBEETIZTILR =V -

E ExERIRAEs

B FPieILXYbFI—F

FSAs06~24

JISHEREES

TREERY EE{okEFHESD] B

4 YY—-XBES 6 TLAY MEE (S50VER)
ORDAZSERY 7 TUXV MME
FOR s
20A 06 BER 105 U7V LUASE
25A 08 I b TUAY MIE
32A 10 FEREBYERER
40A 12 74 74U
50A 16 105 105u _ IS
B5A 20 149 1491 (RF VLU AEM®)
80A 24 210 210u

S08—105SW—[]
1 2 3 4
1 YU-XBES 2 ILAVMEE 8 ILXVHE 4 ERFRAR UL
06~24 SHOVER SW 2FULREH WS — WAL (BER)
074 744 W A-FUI— LR
105 1054 FUVBIZTILR
149 1494 QE HEBEBIRTILR
210:210u
B RABR DR
IUAYMDBEDULEBA. ..o BRERER (77021 57)
ZOREICIMURBRTIRD 381l hpns BIER AC 250/125V 3/6A
FELET. i DC125/30V  0.4/4A

BN HIE
BELD BEEDE B LRI (EEEOE)
10kPa 15kPa 20kPa

A RRBEE e 20kPa




RS

M Sk

Tz
ﬁ§ ‘ & BB B HE =
&% ‘ 1 | 72 1 AC
\& 1] 2 [ A= [ AC JuoEA
=5 3 | TuxVk Ttew SUS304
IS 4 | 959 2 Ss
5 | JtuFy 1 NBR
6 | &an TEuk SPCC
ol w 7 | KuEv 1 NBR
g | 8 | 17 1 sLP
T3 9 | 0uUvo 2 NBR JISB2401
<A [ 10 | AEARRIL - 8 SCM435
= j IR 1 NBR
12 | 0U>Y 1 NBR JISB2401 AN6230
I\
13 | A~ASHL~ 4 SCM435
o | ¢m 14 | mas TEyh ADC12
< 1
8
7
6
i 5
B AR - RER (@HES0mme/s. TLUXY N O5uEHE)
%= . ® | 10bunE | EIBEA
S EHEOR H L oD A h E oF ®G ¢ (ke) (L/min) (kPa)
FSAOB 20A 33 2
i s 230 72 90 32 133 150 68 68 12 3 = 5
0 32A 90 2
o s 292 85 12 40 185 200 80 85 14 5 e
16 50A 306 100 128 49 190 220 100 103 14 6 200 5
20 65A 325
= oA 355 120 168 66 215 260 125 130 21 10 oo
TR S 2
MR BB@m~ER
& 7 TUXVR . . \ . o P D
LTS o 2 ®OUY (©e]bpZ7 (WAE @IyF> [CGIAVE @®FNATUTRILE | @RBITUSRIL S
FSAOB JISB2401 JISB2401 047%x037 073x 063 M8x20 M8x25
08 67 100 G75 G40 13 $40x9t 5 4% 8%
10 JISB2401 JISB2401 ?50x 040 89% 78 M8x20 M10%25
2 82 140 690 655 13 ®60x10t 16 4% 8%
JISB2401 JISB2401 70X 060 ?97x 087 M10Xx25 M12X30
1 100 150 G110 665 13 @72x11t 6 4% 8%
20 ANB230 JISB2401 #100X 989 ?140xp124 M12Xx30 M12x35
24 130 170 35 690 13 @110x12t 16 4k 8%
ey=1 s . s
B RERSM BR TUXY bDHFEENORIEAE

0 50 100 200 300 400 500 600 700 800
FRE | Umin
FSAOB6~24
gt E 50mm¥s

TIUXAYMEE 105 uRTVUAERER

@RARMFIN %~E )

BRABENDBEEF. FEFERRMNFLL, S8

BANEED < NS, RDIBFTILAY b

ZEDHU. FRFEIBLTIZE D,

(1) REFUERIL b@ZESD. H/(—@7%ZE
DHLTLIEE W,

(2) "4 T®. Z2ROZ5IELIFDEER
[CTUXY h@OBEDOEEEFET,

(3) INAT@DSITUXY hAZEREWD
BRIIFHRU TSN,

(4) fIlF. FOMEFTIT> TS,

(5) REISTNATUIRIL b@ZHAICTRIC
ORI TLIEE L

—QTAU @ F—a=ad



A-14

1 H X F M

023342 J«4)Ib5—

B

O N\EITHEETYT, ((EROVLMEL LR U F T £9453)

o \EITEHMEETY .

o NEEEN EE THREEIHNE L,
O )\A/NABICKD  REMICTINTVET,
o HEDRIERBEF CHREICIDEETEXT (A TV 3Y)

05U FHICERECEXT,

o y—AHBN IS VIHICARELTEDET,

IADHUNDIEE R Z CERADKRE ME. Ny F U EHNEDDET

DTIR/RLEE L,

UYVBRIRATIVROUVT IV F ()AL b ER.
K=TJUD—)LR HMED—EEE(CED T,
BRI AT IVR HMED—EBEE(CIEDET,

FSs10~24

FSs04~08

JISHEREES

1RAER ST BEREaA
EFILE=SI—R
%—FS%x12—100S12F
1 2 3 4 5 6 7 8
1 ik DiESE 3 B 5 TLXYMEE (zo0v&F) 7 #HEOR
\EES [ —WRILYH \EES YEREL 6 ~ =753
W k- JUa—LE S BE0BAR TUXY PR B =87E
F VBT ATILER E CESEAAIRR EHERIOOURT VY UAEE WO® | 585 | OUT flERAE B
i > . . TUXYMERE 16A | 04 T R
QE CBEBEIATILR 4 YY-XBES TN niRE 20A | 06 T §520%
2 fiE TUXYRNDKEESKRR: S (AFVL224E) 60u~400u 25A | 08 T mea
04~24 P (R0 10. 20. 401 32A | 10 F "INl
40A 12 F FFmUiM@
S0A | 16 F IN. OUTRIE
65A | 20 F 5I5VIE
) 80A | 24 F wOBE
B PRIUAY FO—R
FS04—100SW—[]
1 2 3 4
VRSV & 3= 2 ILXVMEE 3 IUXVME 4 ERRIER USSR TR
04~24 =o0vFR: 010~400 SW (RTVIUAE \ES —RILYH (RER)
P i R—)¢ W k= UO-)L%
F UVBTIATIVR
QE EEIBIATILR
o REFIESOESN
SER GRERE DSV Y)
TUAVIDEEDUEEA. 4. . B SR
ZTOREICH URBERED #3810 Mhess
FLEUFT, &R I£
7 ERR
:V:I T
i M4
i - TN
- —
A I
ESIESER 02 vF) BrEgLuE
BIERE AC 250/125V 3/BA ehh | FiEOR | miSE (emoR
DC 125/30V  0.4/4A JA JARRERE 20kPa %




-,
T F
)%
4
. RS 5
E< [ ]
i
5 3 E B ER WE Wz 7
C 3 1 | 7—=x 1 SGP I
2 | A= 1 FCD 4
(EX ERETES DTS '
ﬂ]]l 4 | INEESAT 1 SS
Ot 5 |OUTEETS>Y 2 ss 08 LIF Re B
i EE: 1 AC. SPCC
(B @ e 1 NBR
O \ 8 |oUvy 1 NBR
a1 i L/ ‘D 9 | AARERIL - 4 SCM435
./ ‘ Il 10 | /tvFy 1 NBR
) T % 11 | =2H =R Al, SPCC
| 12 [0U>o 1 NBR
@] ! 13 | mEtyFy 1 NBR
O < 14 | AATUIRIL b 4 SCM435
15 | BAIEAs P ADC12 A oae
16 | BAET YT 1 75Ul
el
™ L]
Relv) |
¢d
z‘T
Bl AR - RER (@HE50mme/s, TLXY MOOuEHE)
B | OUTHIO®E = T
w27 o Rofal i > IR L] = | & B h od | E oF | oG i | iy | ey
FS04-04T /2 /2 - 187 64 | 100 | 13 | 36 85 | 891| 85| - - - 35 20
06 06T 3/4 3/4 = 227 | 64 | 100 | 18 | 36 | 125 | 891| 125 | - = = 4 40
08 08T 1 1 - 279 64 | 100 | 18 | 40 | 173 | 891]| 175 | - - - 45 95
10 10F 11/4 = 32A 300 | 110 [ 150 | 18 | 50 | 179 [ 1898] 190 | . | o | 16 1O 150
12 12F 11/2 - 40A 350 | 110 | 150 | 18 | 50 | 229 | 139.8| 240 11 220
1616F | 2 = 50A 381 | 140 | 180 | 20 | 65 | 243 | 1652| 270 | 125 | 92 20 340
2020F | 21/2 - 65A 481 | 140 | 180 | 20 | 72 | @se |1es2| 370 | T 7| 26 [ 450
24 24F | 3 = 80A 481 | 140 | 180 | 20 | 72 | 336 | 1652 370 620
[£18:7kPa
M BETEE
o (pmlwu'\ ; | @oU>s ®ouUvy DItwE Oty | GRARARLN | @ABTRARIL
FS04-04T 67 60
06 06T 67 100 JISB2401 G85 S W77 WO7 X0 O _
1.5 t3 4%k
08 08T 67 150
10 10F 100 150 $100x 060 ©100x 070 M12x35 M10%35
S oo 200 JISB2401 G135 JISB2401 G55 pe FeA . o
16 16F 120 200 JISB2401 675 MI6x40 4% | MIB6X55 44
20 20F 120 300 AN6230 38 50401 690 ¢120%®80 »100%®70 M16%40 M16x56
24 24F 120 300 A%k azx
B RERSM BR TUXY bDHFEENORIEAE
BAFMDBAERE. FERREMNZLEL, B8
a2 <nics. RDIEBFTIVAY
EEDHU. FRFEFIRULTLEE L,
(1) AL MOZFESD. H/I\—@%ZE
% &2 HUTL SO,
a (2) RFOEROH U, TLXY MR
ES N THU. FEErEsdrL TS0,
s £ (3) Ml BOEFTITo TS,
(4) RBITNBIUYIRIL NOERAICTERIC
ORFTLIEE L,
0 50 100 200 300 400 500 600 700 800
SRE  Umin
FS 04~24
g ot E 50mm¥s

TIUXAYVMEE [ 100uRTVUAERER i

A-15



A-16

emwen  JNIVAYIVIVSLYT4)5-

o (ER/\FHclF/\ RIVICK D EEEHEONERIC. BEEICFHRAT
EXI,

o VLT HAED e (VIEFHME L QEEEHEREED B)FHE
T,

o EXEATET T .2AWIICRETDE. —HZRAURRTDHT
EDTEX T K TARFICATIERBAEETT

® ZEDIH/\ANNAEBICE > THDET,

o BEE D AR EELER . VLFOB~20
VLFe24~48
ﬁ%iﬁil—){ﬂ@ﬂfiﬁiﬁi% :ﬁﬁﬁ@%lgs *ZE\ AR #)%b\ﬁb bFET JISHERSZSE
DTTERLIEEL,

VBT ATIVR QUG )y E(E)A MER,
K PR MBS BB ET R

BEIER T AT LR B —BEEICEDE T,

RER NIRRT BRERNY
EFIESI—F
% —VLF%06—100A06F —
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 FADESE 3 IER 5§ TLXY MEE vovam | 7 EHEOR o 1T {LHR
HEES [ —RINYH WS (IEEEL 6§ TLXY 8 EEE HES RER
W k-JUI- LR M ixday b 06~16'P5§|n:ul*§0%7}b:/w§’3417 [w,; Ea; pepee C EUJEEIC
F EUE\/MIZZ)U% E  BRERMRIE 20~48: BEE1004R5 Y UAEH 20; ool KU
QE CEBEIATLR @ yy—-xES Tuxvipg | TZebEE 25A 08| F 'Erﬂjﬁi@
2 fig TUXYRDRESRT: P (0 10. 20, 404 £y 10 F S PISES
06~48 S RF VLA | 60~400u 40A112| F | 5RAY
A(FL=/9F04%) | 60~2504 S0A 16| F |osvum
65A[20] F
80A [24] F
100A[32] F
125A[40] F
150A[48] F

B PRIUXY NO—R

FO6—100AN-—[]
1 2 3 4
1 YU—XBES 2 TUXVMEE 38 ILXVHE 4 ERRARUEH LR
06~48 =0vFR:010~400 AN PILZ /vFTAY |ELS [ —RILYH (REm)
SW AT VURE W k=T UO—)LFR
. P RACIAN QE EIFBIXTILR
b REFICIOE TN
o e B /UL DB
B EWHEE_—|—_ s
\ﬁé feka FEED HORE SR 52 B
_ . HER
|
| Jhm) |
VLFO6~20 VLF24~48 £
BRIESTEIREI021vF) VLFOB~20 3]

BERE AC 250/125V 3/6A
DC 125730V 0.4/4A

VLFO6 ~ 20 VLF24 ~ 48

B |SEEOH|BEAOE| B |BEEOR] B
HY3Y - SAYVLFE | 3kPa | 24kPa | 29Pa | 10kPa | 15kPa | 20kPa
A ) RRREET 29kPa 20kPa




L ENRES
o & m A 18 % % B i =&
s 1T [ 7—=X [ SGP
2 A= 1 FCD
EREEL P
N 4 |mF [ ADC. AC
S S e X ELE
= VLF24~ASHIHE g /I(;J;; MY b } SVSV?H MB-M10 b /1%
VLF24~ 481 ZR M B 7 | e 1 SPCC
u EEES [ NBR
& 9 |mmoSvY 2 SS HET LA EE
j_% fEROUYYT
N 10 |BF 1 AC VLFO6 ~ 12 16 ~ 20
S JISB2401G50 "G75
al 1= 11 | JULOAG 1 FCD
- — 12 | RL—YyT55 [ SS 3/8(06~20)G3/4(24~48)
N, | IO 13 |[oUvy 1 NBR
14 | IUAYRRDY v I~ [ SS
© 15 | < Jxw N 1Tty hk BaFe FT>3>)
16 | JXuFy 1 NBR
T 17 |ouvy 1 NBR B LARE]
18 | AATETRIL N 3 SCM435
. IEREED 1 SPCC
20 | /t= Ttk SWP
21 |[0uvo 2 NBR
22 |[BF/\URL 1 SS
23 |[ouvs 1 NBR (VLF24 15 48 BRES,
T (AT 24 | RETUIRIL 6 SCM435
ol VLF24~48 25 | s =P sS TUX ~BED®A
= 26 | R/ 1 FCD JULJBSERR
27 | o#skR P AP
B AR - RER @HES50mm2/s. TUAY RN 00U/ v F IV RUESHE)
mx X7 | gHO0R | H | L (oD | W | A [ B | C | h|e|E|M|P|O|Q]|OF|oec|t %ﬁ 1?8%’:“? (’kfpg
VLF 06 20A | 243 80 110 2 40
08 25A | 338|220 | 180 | 185 | 53 | 40| 60 [175 |1143[210 | Y12 | 60 (95| 40| 80| 85| 16 [ 14 65
2 40A | 463 300 330 17 95
16 50A M16 100X 235
T cEA | 548|324 264|275 | 60| 63 | 105 | 310 [166.21440 | 50| 70 ['gq"| 50 | 125 [ 130 | 26 | 50 S50 .
24 80A | 635 135 | 80 | 150 1255 |01g 51280 120 | 145 160 | 170 81 780
32 100A | 735 355 530 | M16 84 890
380 | 320 | 340 x | x |105 30
40 125A | 922 142 | 100 | 134 |31 |2g74/680 | X85 | " |08 190 | 212 110 | 1000
48 150A |1022 631 780 120 | 1250
B BETER
2 TUXVK ouvy N+ TNATUTIRIL &
s om 2 ® @ ® ® @
VLF 06 75
o8 - 0 JISB 2401 JISB 2401 It It M10X25 M10%30
G140 G55 JISB 2401 p82xp57 p40%x 6 67 87
2 290 bl
16 JISB 2401 1t 1t 956X 6 M12X35 M16x55
T 120 340 AN 6230 45 aoe 2120%095 |1t 02306 EF B
24 ”~ 300 JISB 2401 1t 1.5t M20x55
32 400 BO524 G115 JISB 2401 ®144x 3120 916X 09 M16Xx45 8%
40 500 73A62 P28 1t 1t 6% M20x60
48 170 600 AN 6230 38 p170xXp 134 023X p10 SZN
) R—) UROSBI LAY MERE @) ty+YHE—1t- 923 06 (VLF06~16)
M RESHE B TUXY bDFEENO IR E

0100 300 500

1000

S
INE -

VLM 04~08

B oM

E :50mm®/s

TIUAYVMEE 1 100U

1500
L/min

2000

2500

VLFOB~16: /JvFIA ¥
VLF20~48 : 2851

@RARMFI

BRAGDEH N EEMEZE LD,
B U R I(E3am U T<EE 0,
(1) MBER/FOZEREL. FILME (SHUT) 2B,
(2) 7NERERIL ZEED. HN\—@ZES LTS,
(3) MFOZHF > TIRULNSHKREH L. TORFHEL

TLIZEL,
(4) TUXY bDZIREO~@ZED. IRLTIEEL,
N2y hOBRIFIUAY MES U THTO TS LY,
(5) HIZIFPEDIERFTITV. T2ICRATUINIL b@7Z T
I, NERNFOZEEBD(ICELETDHET (READIC
W47, OPEN) BEILTLZE0N,
(8) fFILAE (SHUT) TOEImAT,

ROIEFTILAY b7

A-17

L

—Q=AU @ H—a=ad



mmuwrmr T4 Tq)bT— EERTEE)

0 r— VLT INIGRZEHRAVEE - OV MET 4 ILF—TT,

® TLAY M ERENT R ENVICERICTEE T,

® IERMBIC SNREBEMDINE KEOTVET,

® NH\—ZRE T DEICKD FEICEEHDANAAZEET DEHT
EFXY,

o T XY hOEEDIREZRDEEEAZR (BRENUEERMN) 27
T3V THELTVET,

® 51 X[303~24(3/8"~3")XTEETY,

ML DEENRZE CERADRIE B, I\y F VEHNEDDEIDCTT APLs12F
FBRSIEEL,
UYVBTRATILROUV I )y F UL bR, JISHERES

K=TJUD—)LRMED—EEE(CIEDE T,
BB T AT LR MBEH—BEEICEDE T,

o EafEAES] 3.5MPa EE EE0RAEN BaERN
o iERE/H 5.3MPa

EFLESI— R

*—APL*%08%—10P

1 2 3 4 5 6 7
1 RiEDER 3 MEm 4 YU-XBS | b gEHITE 6 T XY MEE (xr0vER)
LS —RILYH \ELS EmEL ORDAESZRT LS RQUAHE -
W k=ZUI—)LR S B#EDLBASE BURE [ &% 03~12 7IUXJF?E,Q
F O UVBTIZFILR E EBaEsARns 10A | 03 Foiosvum BRI
QE  IEFEBIZTIL% 15A | 04 1604 TuxvipE | TR
5 i ggi 82 03~121% P (1 3.5.10. 20, 40u
oA 0 Z—j’y 3 \/) S (RFTVUZEH8) 5~400u
40A | 12
50A | 16
65A | 20
80A | 24
B FRILUXYAI—K
A08—-010P—[]
1 2 3 4
1YY—XBES 2 TUXVMEE 8 TLXY 18 4 ERFRAR UL
03~24 =/0VKRKR:003~400 e A A H|ES Rl (BER)
SW AT VUREE W k=JUTd—)LR
F UYVBTITIVR
QE ERERIXTILER
B RABODRT
TUXY RO ERED Ui - BERERER(RI IO YF)
ZTOREEICH URBEFERED CREILAY bsEH BIERE AC 250/125V 3/5A

St (ol B |

FELET, g DC125/30V  0.4/4A
BRI LB
| B HEEOE BLRE (EEAOR)
i 0.08MPa 0.18MPa 0.25MPa
i Rt — 0.34MPa
1

A-18



7
“®
L
i
=
P RS b
‘ N hd
ol @ our[0l | OFN RE i [EE W & " = 7
Do 1ol | 1 |7—=x 1 ACAA I
£ i N 4-M 2 | A= 1 AC4A ’,lv
S FEEP 1
Ap'é_ﬁgéos APHL;@FEE“ 4 |[=2H 1Tty SPCC APLIO~24F 2ty ~
5 | RL—>T57 1 ss M20 X P15
6 | AARARLE 4 SCM435
a—— R 4 5541
A 8 |/yFv 1 NBR
1 EEPPZRE [ NBR APL10 ~ 24 BRE) (Y
= REPPZ 1 NBR
- BNEPPZ 1 NBR
12 |[0UYD 1 NBR
EREPPZ 1 NBR
14 [0UYD 2 NBR
15 87579 2 ss pea
16 | 7AARETRIL K~ 3 SCM435 ~3
17 | s 1ty hk| ADCI2. S5 EPPED
B AR - RER (@HE50mm2/s, TUXY R Ou~X—)\)
=]  ®meOE | HE | 10wRSE | ENRK
Wt I L|oD| A | B |h|c |¢d|E M W PO eR i eG t Ge) | (W/min) | (MPa)
APL 03 a8 [ aom [, 0 N . 54l 56 5 20 0.02
04 /2 | (15A) 40 0.04
95| 20 82 Miox12 | 50| 45 | — 16
e 8/4 | GOA) | oo 15 35 |203 285 68| 48 4 70 003
08 1 (25A) 100 0.04
10 11/4 | (32A) 14 160 0.03
= 72 T taca) ] 48| 160|136 | 25 | 48 | 278 114365 M10x20| o | 65 40 | 82| 65| 21 7 560 005
16 S0A |477|180|150] 28 | 52 | 330 133 | 425 | M10X15 70 | 50 |100| 73| 26 | 15 400 0.05
20 = 65A 600 0.044
= Soa1577|220(180| 35 | 72 |403 165 | 510 | M12x15 [100| 90 | 60 | 140|103 | 32 | 25 ~0 0054
R I —F3
MR SBm~ER
T b N N 5 5 o o o . o -
g mmw‘”}z ©0U>Y ®oU> BOUVY  |@OUV. JlvEY | @ItyEY (RER) | OFRBREMLN | GRARMRILL
APLO3 JISB 2401 M10%25
58 75 < ) 26x10.2t < )
04 JISB 2401 G30 JISB2401 ¢ M12x40 8%
06 G80 JisB 2401) P30 RS < M12x30 )
o 58 | 150 ( = . $38x13.2t ok
10 JISB 2401 JISB 2401 #60x10t M16X50 <M16><40>
B 82 200 G115 < G60 ) P22 (RES) 954x17t 4k 8%
16 100 | 250 | JISB 2401 G125 | JISB 2401 G60 072X 11t (FER) #60x20t M20X 55 47 M16X45 874
20 90X 11t M20x 70 M22x 55
i 120 | 300 AN 623036 | JISB 2401 G85 ) $82x26t e o
== 3 N s 3
B RESHE B TUXY bDFEENORIBAE

ORARMFL EHRRE X FRABZORTHERED (RRERED. RREOREZ

015 0 ovme ” : ’
o TR 2WH<THBFTELT DD, BRESNOBEEERALEN
) S B ARUEEE. ROBETCILAY MERDHL. #5320
R A SRLTLIEL,
24 : ROAVESA (a) R
(APLIO~24) () sy J@imfeltg. KLY TS IORED, 7—ANDHE
_@ILAh T IEEL,
1 wors (2) HI—@EGEHHIFTNB KA R FOEEDHT. H
S T =7 FAICHRL & TUXY MODEBICIRD HEET,
= ZNPBAN—ETUAY FERDALTLEEL,
APL 03~24 (3) FBOOUVI, NyFVEHTFREL. BEPBEDSHDE
B % somm/s L o ST L
< LR - o o= kv
LAY R S 10un—/ R (1) BIEEOIEF T > T,
(2) OUYIRDOT D (TR L THI — DR RS
B [BHRT LY (N m) T&SIty hU. FESOEANTABIURIL FOES
APLO3~ 08 36~44 BROEFTHEDHFTIRELN. ML ME. EEOBHHE
APL1O~ 12 80~99 3 ML EBRICLTEDHF T AL,
APL16 135~165
APL20 ~ 24 211~258

A-19



1 H X FE M

5474 5—

7MPa FPME!

HE N

O T LAY M EHREXT RFDENVICERICTEE T,

® ERMBIC ONREEMADNE KL TVET,

® H\—ZREITDEICKD EEICEBRORNAOZEET DD
TEFI,

® TL XY hDOBEDREZ RS EEMAZR (BRENUERERM) Z
FT7Y 3V THRULTVET,

® 51 X(F03~12(3/8"~11/2")FTTCT,

FHELS DIEENRZE CERDERF HE. Ny FUEHEDDIITDT
CHERLEELY,

UYBIRATIVROUYT IV FU(FINA b ERH.

K= UI—)LRMED—BEECHEDEFT

PRI T AT LR MBEH—HBEEICEDE T,

o ES{FRAE/ 7MPa
o FHEEESH 10MPa

EFINESI—F

% —FPM08%—10P

1 2 3 4 5 6 7
1 RikDESE 3 B 4 YY—XHES
|ELS [ —RILYH \|EES YEMEL OROAZSZRT
W Kk=JUTI-)LR S HED®BMHR FUOE | 25
F  UVEBIXTILR E EBRERISRAS 10A | 083
QE EBFBIATILR 15A | 04
20A 06
Z%E 25A 08
32A 10
40A 12

B FPieILXbMI—F

JISHEREES

FPMs12F

=

EEISLEF D) BRERM

5 EHAE
|ELS RULIAHEY
03~08
F IS VYR
10~12
(03~08l&
FT7v3v)

6l TL XY MEE (=r0vER)
7 TUXY R¥E

EERI0uR—)C

TULxvpE | T EE

BYEGE
P (R=)¥)

3.5.10, 20, 40u
S (RTVUR%EHE) 5~400u

QE

A08—-010P—[]
1 2 3 4
1 YY—XBES 2 TUXYMEE 8 ILXVHE
03~12 =y0vER 003~400 P iRt
SW RFULREH
M RHBEORT

4 ERAFRAR UL
LS
W k=JUTd-)LR

T RRILAH (REER)

VB IATIVR
EMBTATILR

TUXY S EEED LIEBE.
ZTOREECH URBRRERD

: BB
DEBIL AL MRS

St (o |

ESEATER o021y F)
BT AC 250/125V 3/5A

ZEUETD, : *Eia DC125/30V  0.4/4A
BRET HIE
| B0 BEEOE BERE (EEADE)
i 0.08MPa 0.18MPa 0.25MPa
i INAJCRRBRTEE 0.34MPa
[

A-20




P

M S

K ‘ w2
ur[T] | O]>!N 2E 23 1B HE "=
1of | oy 1 | 7—=x 1 FCD
RE P 4-M 2 | A= 1 FCD. AC
S FEEP 1
YBBE  BOREED Fp“é'%‘;’éoa FP%}gfge EES TEvh SPCC___ |[FPMIO~T12@@2 Y
g 5 | RL—>T5% 1 ss M20 x P1.5. G3/4
3 | 8 6 | AL~ 4 SCM435
A = jua— 7 [twEy 1 NBR
P 3T ‘{}‘ 8 [0UYD. vy 1 NBR FPM10~ 12 Gt (T
i ol e o -
i ]
@/ |- : 11 |ouvy 1 NBR
./ | 12 [0Uvo 1 NBR
@ |l ! < 13 |oUvs 2 NBR .
Iy 14 w509 E S5 032
@1 16 | ABRETIL R 8 SCM435
o1 %) 6 | Bas T&v | ADC12. S5 EP e
{ i O
5 ad
B AR - RER @HES0mme/s. TUXY M 0u~x—/\)
=5 BEHOE \ HE | OuRE | EHEK
o e L|m|A|B|h|cled|E M w i P |o|oF|loe| t | B | AR BRI
GMOS /8 | (0A) |51 41 28 {122 195 54 | 36 8 20 0.02
04 172 | (15A) 40 0.04
. a1 @om 95| 22 82 Miox12 | 50 | 45 | — 16 =5 0,05
i ] (oA ] 327|118 35 |203| 14 285 68 | 48 10 o T
10 32A 160 0.03
e ZoA]424| 160|136 | 31 | 48 | 278 114 | 365 |M10x20| 80 | 65 | 40 | 92 | 65 | 21 | 21 e -
BRI —t3
MR B@m~ER
ILXY ) ) . o ) N . N )
Nl e @oUv ®0U>Y @OUVY  |@OUV. JlvEY | QItvEY (RER) | ORBRARILN | GRARMRILL
FPMO3 JISB 2401 M10x25
58 75 < ) 26%10.2t < )
04 JISB 2401 G30 JISB 2401 JISB 2401 & M12x40 8%
06 G80 JISB 2401 p22 P30 4R M12x30
i 58 150 < = ) $38x13.2t < o )
10 JISB 2401 <JISB 2401) JISB 2401 #60x10t M16x50 M16%40
2 SE e G115 660 P28 (R ORI a7 8%

e

k3

M TUXY hDFERUORIRTTE

FPM 03~12
g % E 50mms
TUXYREE  10uX—)\—£8

®FRARFFRIVE

@AHI1N—

TR R FRFBORTOERED (RREN.

RTEORZERN < TUEXTF LI DN, BI
BEROOBERFERNMHINE) ZRUEE. &
DIEFTIUVAY ZERDEU. HHFRIFILT

A <rEL,
(FPM03~08%) R LA @®/vy%>
k—« . (F;Tmo~1221£) (a) 5 ) o
>« (1) RYTEEELE, KLY TSIOEED.
@/@1»;» F—ZARDBERNTL 20,
) (2) NI—@EBHHFTVBABIUTIIL FO%
W _@ov~y EHT. PN—ELHICHEE. TUXY RO
pe— BEBSCRDIMEET, ZND5H/(—ETL
N S X NEEDHLTL S,

(3) &BMDOUVT, NyFUEMTmml. B
DD BDHEIFH UL ERIRLTIEE W,

(b) #31

(1) #ZIFEDIEF TITo>TLIZE L,

(2) OUYJ@DTHOITERLTHIN—DRH
HORSEZEITLDICEY bU. RERIRIL
NOZEXEIRDIRF THRIDMTTIIZEW,

A-21

—QTAl @ FH—a=Ad



A-22

1 H X FE M

5474 5—

7MPa HLMZY

o T LAY hD#E%E HENENVICERICTERT,
0 ZEDIH/\A RNV THEBEENTNEXT,

o y—2BM TSI v hERIICARLTHED T,

O IFFRICDEX UL TIFTHERLEE L,

o AN RUIAR, DSV IBNWFN THEAICEETEX T,
EiI$25A(1B) T TIREL U TR UAR, 32A(1 1/4B)KD T
SVIVBEULTVEIHCHREICLDEBSTHERETT .

o Yy NRURRAIZRDEUITIRET I,

HYHEUN DIEENHZ CERADERIE ME. /Ny FENEDD

FIDTTHERIEE LY,

UYBIRTILROUVT )y F A A,
K=JUD—)LRMED—EEE(CIEDET,
BRI T AT LR MBEHD—BEEICIEDE I,

o REHAESN 7MPa

HLMs10~24

JISHENEES

HLMs04~08

FLEULET,

REER ROFY MY SE=ISLEF D) BRER

o :iEkEH 10MPa

EFIESI—F
* % —HLM*%08—100A08T
1 2 3 4 5 6 7 8
1 RiEDER 8 f1E@m 5 TLXY MEE (250V%R) 7 EHEOR
|ELS —RILYH |ES (JBmEEL > =
W A L% M oy s 6 TLXYMIE 8 &
F VBT TR S N HIES BRERIOUN—/C WUE | &5 |IN OUT fiEsE
QE EMBIATILR E BREatiis TUXYHE 28 G e R .

2 g 4 YY—XBE =S P (R=/0) 3.5.10. 20. 40u 25A | 03 T
TIUXAYROREEER: S (RFVLREH) 5~400u 30A 0 = T: mgi&a{ﬂ
04~54 A(FIE 95047 | 60~250u o P B FrovvE

50A | 16 F
65A | 20 F
80A | 24 F
B FPRILUXFI—F
TO4—-010P—L]
1 2 3 4
1 YU—XBES 2 TUXYMEE 8 ILXVHE 4 ERRERURTRLER
04~24 =70V%R:003~400 AN  TIIL=/vFOAY LS I (RER)
SW 1 RTVURAE W ok=JUd-)LR
P iR=K S PNEAERE
QE BRI ATILR
B RABDRT
TUXY S EEED LIBA. o BXERER 170210 v7F)
ZOREICRURBRTRD #3810 tpsns BRERK AC 250/125V 3/5A
FIER
#

K*HLMY U =X FREEELTHD TR ABEB. TU XY bOMIGIETIRETT .

ERIR

DC125/30V  0.4/4A

ERERE LB
EEIRD BEEDE REFE (BEEADER)
0.05MPa 0.12MPa 0.18MPa
JNA TR oo 0.2MPa




A

5L :HLMs08 " . J&BE%;E
’
£ 2 2% E HH = )
3 1 |7—=2 1 STPG 4
A ® 2 A= 1 SS. FCD §|E
10) 3 |IUAVE 1 °
@ 4 |T=EF 1 FCD. AC >
21 5 | ILXYVIMERT v R 1 ss M6 B0 A ot
< 120 6 |/UrRER 1 SWRH b
i a8 7 | TEs 1 SPCC 1
m ] 8 |/uFy 1 NBR
IN—~ T Lout 9 | TFEFHMT v 1 ADC. BC TL A MERA
"I-ir' PR 2 SS HLMO4 ~08 Rcfal
g IR 4 SS HLM10LLE JiS21MPa
N 10@@ 12 [ RL—vT57 1 SS 63/8
T — \@ 13 |[ouvs 1 NBR JISB2401 P18
@/ i T 14 [TUXAYFRDY v IR 1 SS
Lom T 3 15 [ /twF> 1 NBR
< 15 16 | %2R 1 C3604B. SPCC
1] k) 17 | AR S 8 SCM435
| @ ERRE 1 NBR
1 19 [0Uvs 2 NBR
< 20 [0Uvo 1 NBR
©® 21 | FErEmIL~ 6 SCM435
(5) 22 |TrkEISY 1 5450 M10P1.25 85
=i ‘ % 23 | ¥JRw hE 1 BaFe
EERELUTIFRE _ ¢d i 24 | %Az 1 ADC12
D S EHLNO8IL E e | T T
IDEFT, RO
[cozFy 27 | 7ouLE 1 75U
B AR - RER @ES0mm2/s, TUXY R Ou~x—)\)
o FOE = wE wE g
2 - Rc?’jiﬁ éayy - b Le o0 A 8 n ed E %; ]?L%i“f ) }E/Ur{:ﬁ (5;2)
HLM04-04T | 1/2 | (15A) | 234 | 130 | (180) | 120 | 21 33 | 117 | 891 | 110 45 50 45
0B606T | 3/4 | (20A) | 284 | 130 | (180) | 120 | =21 35 | 165 | 89.1 | 150 5.0 60 50
0808T | 1 (26A) | 356 | 160 | (220) | 150 | 28 40 | 225 | 1143 | 210 9.0 95 85
10 10F | (1 1/4) | 32A | 398 | (240) | 800 | 215 | 40 54 | 241 | 1652 | 240 | 19 160 | 1 ospips 140 005
1212F | (11/2) | 40A | 498 | (240) | 300 | 215 | 40 54 | 341 |1662 | 310 | 25 230 : 200 :
16 16F 50A | 563 340 | 250 | 40 60 | 400 |200 | 390 | 47 330 300
2020F | - 65A | 583 - 350 | 250 | 40 70 | 410 | 200 410 | 48 550 470
24 24F S0A | 583 350 | 250 | 40 70 | 410 | 200 410 | 49 750 630
B EER
g mf”(/z @ouvy | ®OUVY | ®OUVY | ®IwEy ®/twE @tvEY  |@RBRAMRILL| OFRAETRMAL
HLM 04 58 75 ANG230 | JISB 2401 625 M10x25 M10x50
06 58 120 14 JISB 2401 G30 SEREET LR TErPSETREST) T ST e 6% M10X50
08 82 170 | AN6230 22 | JISB 2401 G35 5t 942 - 032 | 2t 42 ¢35 |1t 640 06(923-66) | M10X35 124 | M12x60
10 120 170 ANG230 | JISB 2401 G40 | JISB 2401 M12x40 M12x60
2 120 | 240 38 JISB 2401 G50 Pi8 Stesc- 4 | 2tesereds T&g%&e 12% Mi6x75 | oF
16 144 | 300 A NGogo | )SB2401 GEO 5t 964 - 955 | 2t ¢65- 952 1640 MI16%75
20 144 | 300 s JISB 2401 G75 5t 082 . 672 B 1t 02506 o M20x95
24 144 | 300 JISB 2401 G85 M22x95
) @y FVER—RUSEILXY R DBE () W
B ORENN B T XY bDFEERUIRIRAE
. ORAR 7 BAISRADEAR. FOBRELNT L UEEHR
3 § & ¥g DO L<NIED., RDIEFRTIUAY bz
E o010 § ~§ Qo\o L TLIEEL,
A (1) RBIRERIL MOZED. H/I—@%E
! DHLTLIEEL,
ICCE (2) TFEFHAT Y NOZERD. TFEFO®
b HLMO4~10 EHEFEEUEHSREE UL THSZL
© 50 100 150 200 250 & 5 [ : 50MmM¥/s TLIEEL,
R : Ui TUXY MR 10uNe) B (3) TUXY hOSHRIEO~@ESLIHRL
TLEEWV, ¥IRy MIDBAIF. T
015 LAY REED. ERLTIEE D,
£ S S (4) IlE, BOEFTT>TLIE L,
E 010 ¥ & (5) #ETIDE. FA - RHIFEITHE>TL
2 REV. BRICNARMNRIL FOERS
% 005 [SHEIFT<IEE L,
I HLM12~24
0 100 200 300 400 500 600 700 800 9001000 g *5 E . 5Omm2/5

JRE . Umin

TUXYMMEE  10u~—/(—28 HLMs12

A-23



gEREm J4STA)VT—

21MPa HLFZ!

® T XY b IR ENVICEHRICTEX T,
0 ZEDIH/\A RNV THEBEENTNEXT,
o YTy MRAZBRDEUIAIRETY

O KKEF U5 A IVEFEHKICKDEBUAT. UHIV/INT FTT,
o TLUAY MNOMEZEERICEECTEX T DM IFSUSERERT

DER—)BHD KEZEERICEETDIEDNTEXT,

HYHEUN DIEENHZ CERADERIE ME. /Ny F ENEDD

FIDTTHERIES L,

UYBIRATIVR OV T IV F (A b ERH.
K=TJUD—)LRHMED—EEE(CIEDE T,

PRI T AT LR MBEHD—HBEEICEDE T,

o EEFERES 21MPa
o HEESH 31MPa

£5)LE=1—R

% —HLF*08—10PO8F—N1

1 2 3 4 5 6 7 8
1 RiEDER 3 fJiEm
HEES [ —RIYH H|ES (IE@EL
W ik=JUTI-)LR M IRITRYE
F o UVERTRTILR S BEDRAEE
QE EBIATILR E BERIRAS
2 s 4 VY—XBES
IUAVBDKREESRTR:
06~16

B FPieILXbMI—F

JISHENEES

HLFs06~16

S
i

NI xR MY

EE{okEF D] BRI

5 TLXYMEE (=r0vER)

6 TUXV MAE

7 EBHmOR
8 E\HAE

RERIOUN—/C U | 525 |IN OUT fligEsE
< TUXAYNEE 20A | 06 F
TIUXY B (g = o5
> — F:I5vvR
S (%7/\./1&%%) 5~400u 30A 0 = TIYE
P (R—/0) 3.5.10, 20, 40u Z0A B =
50A 16 F

TV 3V TRUAHBEDHRIELE T,

HO6—010P—[]

1 2 3 4
1 YU-XBES 2 TUXAVMNEE 3 IUXVME 4 ERRER USRI
03~16 =/0v%&KR:003~400 IR S AN |IES  —RILYH (Z£R)
SW ATV URAE W ik=2UTd-)LFR
S NYEfsaid
QE BRI ATILR
L REFIEEOE AN
TUXAYRDEED US4 e BERERERRAIO0ZXMYF)
ZDREICIHURBERIRD  #: 381us b BRKERK AC 250/125V 3/5A
FELET, :ffsii DC125/30V  0.4/4A

BREE L8
B BEEOE B LR (EEEOE)
0.05MPa 0.12MPa 0.18MPa
JUA SRR 0.2MPa




7
It
}/)I“/j
=
e B RES é'ﬁ
1 °
& B3 BR W& "= 7
T | 7—2x 1 FCD I
3| ~ 2 [Hn— 1 FCD 5
ERETES 1Ev '
4 |[mF 1 AC
5 |BF 1 FC
6 | RL—>TF50 1 ES
PPz 1 NBR (Hs90) JISB2401
w 8 |ILXYVrRbYvIk 1 ES
o ) ) 9 | IUAYNERT v~ 1 Ss
3 35 29 10 | /tx 1 Swp
2 (2) R 1 SS
19 12 [ twFy 1 NBR
< ; (19 ERIRE, 1 NBR
L ] (5) 14 [0Uvs 2 NBR (Hs90) JISB2401
. — @ R 2 SS
M. H ouT ”\H;'% 16 | AETRETIL ~ 8 SCM435
& ?  Lcradk !\\= 17 |/t 1 SWP
T - # 16 ; 18 |[oUvY 1 NBR (Hs90)
13(4)14019 L%* 19 | AL~ 8 SCM435
< @3 st — 20 |T7kETSD 1 SCM435 MI10 X P1.25 &5
Oy s: 21 | PARILE 1 SS M8
® i 20 | mam Tev k| C3604B, FCD et
o 23 | YIRwv NE 1ty hk BaFe
7
od <
Bl AR - RER (@RE50mm2/s, TUXY R Ou~R—)\)
%5 ) 2 [ lounE | E®
oot EHOR| H L |eD| W | A | B | C h | od | E M Pl OB 96t ey | Wmin | (MPa)
HLFO6 20A | 274 162.5 170 135 40
o SeA 515 152 | 142 | 142 | 63 (365 | 12 [so=2 88 (| MI2x20| 60 | 80 | 68 | 48 | 28 (- = o
2 40A | 440 290 310 41 200 :
5 c0A 205 220|210 | 210 | 76 |60 | 14 [===— 128 o M16X20 | 70 | 100 | 100 | 78 | 86 (= 5
IR =3 3
B EER
2 TLAVE IPZ} IRE FRETUIRIU N
2 om 2 @ @ ® ® ® ®
HLFO6 91 JISB2401 JISB2401 1.5t ot M14x35 M12x45
08 o 135 NS 635 P20 054- 940 028 920 8% 8%
12 a0 200 JISB240] JISB2401 JISB240] 1t ot M20Xx55 M16x55
16 267 G145 G60 P22 ?81- 956 #50- 20 84 8%
=1 ~ S i N
mERFE B I XY DR ENRORIRTTE
@ ITHETIY RABADBEF. FRROKBHEBITE
DFL b BUIESROIEFTILUAY FEBULTL
@A7i= =0,
019 @z (1) 7AETRERIL FOEED, 5/ —@%R
HULTLEEL,
- (2) RFO=HFB LFFRULLEASIREHL
n oo, R L TLIEE L,
| on° (3) ILAY bOZHBIWMFOEBEEL, T
b LAY MERTF v ROEEDHO~OESH
MPa UKL TLIZEW. YTy MIDEH
008 Ald. IUXY hERDERLTLES
Lo
(4) #EilF. FDIEFTIT>TLIRETL,. T
UXY ROESHE T LAY N w
o ®ZIEFDETHMF TS,
100 200 300 400 500 (5) REICNAINIMIL bOZETTL (SR T
AL LT TLREEW,
HLFOB~16

g %5 B 50mm*/s
TUXYREE  10uX—)(—£8

A-25



wmaner (BESAVITqILT—

N
=
=
i
i

o VLMEDU Y-tk &SERESTMPa
® 555 D RIS R RS
OV IRY MEFTaUTY,

IYEUN DIEENHZ CERADERIE ME. )Ny F ENEDD
FIDTTHERLEE L,

UYBIZTILROUVT Iy F A S ER,
K=JUD—)LR MED—EEBE(ICIEDE T,

BT AT LR MBEH—BEEICIEDE T,

VLM12~24DR
VLMO4~08R VLM32~48DR

o =EFHAESN TMPa JISHEEES

o i{ERE/] 1.5MPa

ARAER XD Ry MY ERERA
EFILE=3—FK
¥—VLMx08xR—10P08T
1 2 3.4 |5 6 7 8 9
1 TiADEE 4 I )-XES 68 TLXYMEE (=o0v&EF) 8 EmOE
|EES R IUAYROREEHRR: 7 T XS o fEEEES
W k-JUJ-LR 04~48 b szg Efﬁ'i —
F CUYVBTATIVER 5 INF— R DRIE FEBIOUN—/C _ TOR | 25 | OUTEIES:
QE EMEIRAZILE e bt 1oorus | Tgonm e L T rouwe
5 IS D EBELDEE P (R—/0) 3.5.10. 20. 404 25A | 08 T TR
o S (RFVUREHE) 5~400u 32A 10 F R
3 tEm AGI=/9F047) | 60~2504 40A | 12 F NI
EiES (TE®EEL 50A | 16 F RLAHE
M XTRVE SoA 1 20 £ Fan OUTH)
e oo 80A | 24 F « OUTH
E CBRERMEAE 100A | 32 F oI5
125A | 40 F BEOHE
150A 48 F
M FEIVXYNO-R
MO8—-010P—[|
1 2 3 4
1 YU—-XES 2 IUXVMEE 38 IVXAVIME 4 (ERRARUSFRTER
04~48 =/0vFRR:003~400 P iR—=)C |ELS MRV (R%EMR)
SW [ RTVURE W k=JUI-)LR
AN S 7PIL=/vFIAY B ERRORIUVAV S
(VLM0O8~24) ) X0.2MPaf)
G EWNAX CREDRNIGER—H)
. _ QE EEBBIATILER
L REFIEEOE AN
g BRI TUAL PRRRY HB59 e  TUA S MR ETUERER @021 vF)
5> Fe R ge T
%% 2 EJEE AC 250/125V 3/6A
DC125/30V  0.4/4A
- CEBILAL MESKEE ERET LE
£ g =h9) BEEDE = LR (BEEEDER)
VLMO4~08R VLM12~24R 0.05MPa 0.12MPa 0.18MPa
JA R e 0.2MPa
BRRF LAIE
E)EI88 BLEDIE = EHE (EEHDE)
0.015MPa 0.075MPa 0.1MPa VLM32~48R
JNA SRR oo 0.1MPa

A-26



le

s 7
7 «
L
i
¥ 1R
5 oD s EERES %8
A w . ®
N 27 BE 3 ER & "= 7
H 1 [r—=2 1 SGP W
2 | A= 1 SS. FCD 4
< ERETER 1 |
I 4 | BmF 1 ADC. AC
RIS ] sS MB-M8 0 E >t
6 | \xES 1 SWRH
NS\ 7| e ] SPCC
——AN] EIRE 1 NBR
9 |INEg) 1T 1 ss Rchal
| 10 |OUT&&I\(T 1 ss Rc 7l VLMO4 ~ 08
. 11 |ouTEmosSoy B ss 0UYFy—ILVIMI12BLE
ES#—«— 12 | IUXYRBOYvI b 1 SS
> = 13 | J\wFy 1 NBR
Lo 14 | A@mILs 4 ss Fv b RES
a 15 [oUvs 1 NBR
o | | 16 | 28R 1 SPCC
o |||
| 17 [0Uvo ] NBR
f — 18 | FRATHRIL b 6 SCM435
< H 19 |[1=x P SwP
g |3 i 6060 20 |=0%v & 1 Bafe CEED)
0B oo
5 A{ —® 21 | s 1 sS
# d z
= ®
Rc (V)
Bl AR - RER @HE50mm2/s, TUXYR0u~R—)\)
£S | INf ouTRIO®E 2 | 10uRe | EHBX
I Re) [RomC [o5vw]| " | B | | P | A 8 L | @ | F E | ko | Wmin | (MPa)
VLM 04R-04T| 1/2 /2 | (15A) | 256 65 | (90) | 120 | 33 33 | 170 | 20 89.1 60 | 150 5 40 0.02
06 06T| 3/4 | 3/4 | (20A) | 256 65 | (90)| 120 | 33 33 | 170 | 20 89.1 60 | 150 5 70
08 08T| 1 1 (25A) | 332 80 | (105) | 150 | 37 40 | 230 | 25 | 1143| 80| 210 9 100
172 10F| 11/2 | A1/4) | 32A | 483 | (130) | 140 | 215 | 74 54 | 330 | 25 | 165.2| 120 | 330 | 19 200 0.025
172 12F| 11/2 | (11/2) | 40A | 483 | (130) | 140 | 215 | 74 54 | 330 | 25 | 165.2| 120 | 330 | 19 280
16 16F| 2 B 50A | 669 [ (145) | 154 | 250 | 74 60 | 500 | 25 | 190.7| 180 | 510 | 29 500
20 20F| 21/2 - 65A | 691 — 154 | 250 | 74 72 | 510 | 35 | 1907| 200 | 530 | 29 800 0.034
24 24F| 3 = 80A | 697 = 154 | 250 | 74 78 | 510 | 35 | 190.7| 200 | 530 | 30 | 1000 :
) VLM32~48 (D) REHAICDVTIE. A-NBDVLMEY Y 30 D4 )L —=SRIEE 0.
TR B3
MR SBm~ER
T > N N o o L N " N
Al nr | wouvs ®0U>Y @ItwEy @ItyFy ®RETMKILS | @RERILS
VLM 04R 55 120 (JISB 2401 G30)
oE = 20 ANG230 13 1SB 2407 G35) (1.6t- 54 - 940) (1t- 923 - ¢6) M10Xx25 64 <M]2240>
08 82 170 ANB23020 | (JISB 2401 G45) | 1t-982-957 |1t-940-06 (023-06) | MI0X30 64
2 120 240 ANBG230 38 JISB 2401 G70 | 1t-9120- 995 |1t-956-06 (923-06) | MI2X35 64 M12x40 4K
16 144 400 JISB 2401 G70 11056 08 (923 ¢8) M12x45
20 144 400 ANB230 42 JISB 2401 GO0 | 1tp144- 9120 T M16x40 674 4%
24 144 400 JISB 2401 G105 M16x50 4%
) BO) W F VR~ TRUSBILAY OB () BT
==
B RERM
0.15
jEj 0.10 o
e W \1a0R
P VU
N.”-_;a 0.05 \IL\\’\ABR
0 100 200 400 600 800 1000 0 1000 2000 3000 4000 5000
FRE . Umin TRE . Umin
VLMRO4R~24R VLMR 32R~48R
g % E 50mm*/s g K E 50mm¥s

TUXYMEE 1 10uX—=)X

TUXYMEE 1 10uX—=)C

A-27



1 H X FE M

INVIVABRES A

J1Ib5—

o ER/\F XX/ \2 RIVICK D EEEHRON R C. BEIC
FECEET,

o JULTHABDH(NIEFAD A E L QEEHERELED.
BEENTY,

® ZEDTH/\AINAKBICTE>THOET,

® 555D AN RLEE o

IADRUNDIEENHEZ CERADIRIE ME. )y F VFEDHED
DEIDTTERLIEEL.

UYBIXTILROUVT Iy FUFINA b ER,
K=TJUD—-)LR MEN—EEE(CEDE T,

VLFO6~20R

VLF:24~48R

JISSHEXEES

BRI AT IVR HMEN—EBEE(CIEDE T,

o afEAES] 1MPa
o :KBRESH 1.5MPa En e BREAN
ETIESI—F
¥ —VLF*%06R—10P0O6F— X
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 ik DiESE 3 [tEm 5 TLXY MEE cvovan | 7 EHEOF ol 4Tk LR
H|ELS | —RILYh \ELS (EmEL 6 TLX: g e |EiLs | R%ET
W iK=JUT-ER M IR E UX{I‘ME@ i ke C EEE(CHL
F CUVBIZTI%R E BIEIMCKRIE BRERIOUN—IL wo|es | "o S T hhE
QE EBHBIXTIVER )T TuxvrpE | T/ bme BN 06| F i EIpa)pE:]
4 Y)-XBES H(F . .
o {iE TLAY R OKEEER: P <0 3.5.10.20. 402 esAl08] F S SRy
06~48 SRFVLZEM) | 5~400u ig: lg E E B VLFO6~20
A(ILE/9F947) | 60~250u SoAl 16| F 1osvum A PAVS
65A[20] F 0.2MPaft 1k
80A 24| F
100A32] F
105A 40| F
150 48] F
B FEIVXAYbO—F
FO8—010P—[]
1 2 3 4
1 YY-XES 2 TUXVMEE 38 ILXYVME 4 FERRFR UL
06~48 =o0v%R:003~400 P =t |ES [ —RINYE (RER)
SW  (RTVUAER W k=JUI-)L%R
AN TILE /wFDOAV S SN EWEI
B B RRORIUVAV S (06~20)
oo — AN ES 0.2MPaFd
M RAIERDOET QE EBEBIATLA
HEERIILACH .
BECEREE | | penm ot
T~ ) #ERIL X S N “ .
FE BB e A B /UL T OEURWE
7 TR
REFNHOREEIERT 5 [H)]
VLFO6~20R VLF24~48R
ETEREREA0Z1yF) VLFOB ~ 20R VLF24 ~ 48R
msiE AC 250/125V 3/5A — BB | BEEOH | BEAOH | BEED | BEEOH | BIRE
1 ,|00156MPa|0.076MPa| 0.1MPa | 0.05MPa | 0.12MPa | 0.18MPa
DC125/30V  0.4/4A |AFx%RE
/ \;é,‘;t# 0.1MPa 0.2MPa




130 4-M16 & . Jl:lzBDDElﬁ Z
T ‘
o UL S P 23 B HE = ¥
2 . —ﬂ 1T [ 7—=x 1 SGP 55
\@‘ =~ 2 | = 1 FCD °
— 3 | TLAVK 1w~ 7
& EES 1 ADC - AC “'2
s VLF24~48H i 5 | TULAY BT v 1 ss MB-M10 ZD A %
¢ VLF24~4BRAESILE 6 [rEs ! SWAH '
b R 1 SPCC
b 8 |JtuFy [ NBR
3 ERE e 2 SS @Es LAy s
10 |E7 [ AC
- 11 | JULIAK 1 FCD
12 | RL—yT59 1 ss G3/8 Ga/4
- EREPPZ 1 NBR
| o 14 | TUXYRBOY v I~ 1 SS
15 | ¥J%xw Mg 1ty bk BaFe (FTv3v)
© 16 | /tuFy 1 NBR
- 17 [0Uvs 1 NBR R ]
18 | AL~ 8 SCM435
EREES 1 SPCC
. 20 |Jtx 1eyk SWP
21 |ou¥o 2 NEBR
22 |B@7/\Y Rl [ SS
23 |[0UvY 1 NBR (VLF24 ~ 48 WIFRELE)
24 | AL R 6 SCM435
= 25 | s 1y~ Ss TLUAY FEZDRA
z 26 | R/ 1 FCD INL
- ( )P9sHik VLF24~48 27 | EEnsEiR 1y~ AP

B TEXR - RER @HES0mm2/s. TUXY R Ou~—/\)

Y . BE | 10unE | BBk
A% BHEOR| H L |eD| W | A | B | C h | od | E M P O | @ | 9F | 08| t | o | wmm | (iPa)
VLF 06R 20A | 243 80 o | o 12 100
08 25A [ 338|220 | 180 | 185 | 53 | 40 | 60 [ 175 |114.3[ 210 | ,;c | 60 940 40 | 80| 85| 16| 14 170
2 40A | 463 300 330 17 260
16 50A M16 100% 670
50 GoA | 548|324 | 264 | 275 | 60 | 63 |105 | 310 1652 440 | 50 [ 70 | 50| 50 125 |130 | 26 | 50 800 005
24 80A | 635 135 | 80 | 150 255 151651480 120 | 148 160 1170 81 1400
32 100A | 736 355 530 | M16 84 | 1600
380 | 320 | 340 x x | 105 30
40 125A | 922 142 1100 l134 1581 |565,1680 ] X85 | 25 | 405 190 | 210 110 | 2000
48 160A | 1022 631 780 120 | 2500
TR 3 —F3
MR SBm~ER
2 TUAVE oUvy I BRI~
2 om [} ® @ ® @
VLF 06R 75 JISB JISB
08 82 170 2401 2401 ®82]Xt®57 ngi% M]gfso
B 590 G140 G55 JISB 2401 1t
P18 $23X 96
16 - i, ANB230 JISB 2401 1t M12x35 M16X55
20 45 G75 »120% 995 6% 8%
24 144 300 JISB 2401 1t 1.5t M20x55
32 400 BO524 G115 JISB 2401 $144x9120 ®16x09 M16x45 8%
40 - 500 73A52 ANB230 P28 1t 1t CES M20x60
48 600 38 #170X 0134 $23Xp10 84
== ~ K i N
B RERE B TLXY DR ENRUIEGE
ois OARREAN RAOROESHEGUEEELLS, ROBFCT
@H1— Jg-es DAY MR U R Tz 3R L T<EE W,
010 o 53\ g . L2 a (])ﬁlEX/\T@;EE@?EL/\ BIEME
5|83 o RS = (SHUT) B9
E 005~ (2) NANERILM@ZED. H/I\—@ZEH
o VLFOB6R~20R LTLIEE L,
W g 100200 400 600 800 # % B 50mm¥s (3) BFOZF > TERULHSIREH L. Z
RE : Umin TUXY NEE  10u~—)¢ DFFHELTIZE L,
(4) TUXY bOIRFO~@ZFED . L
015 TS TLrEEL,
YT RURY hOBERESIUXY EHLT
F 01 R ToTLIEEL,
2 (5) MNIFBOIEF TV, SR/ EIR
.05 o -
5 U h@ZHENIT. MBRIFOZERDIC
- VLF24R~48R BLETZET GRMADICIEST. OPEN)
0 1000 2000 3000 4000 & *h E :50mm?/s BEILTLEEE L,
A TLXYMEE - 10un~—)t (6) FL{IE (SHUT) COBIERA.

A-29



A-30

1 H X F M

U5—0S5A42 1)L 55—

TMPa FRZY

O N\EITHEETYT, ((EROVLMEL LR U F T £9453)

o \EITEHMEETY .

o NEEEN EE THREEIHNE L,
O )\A/NABICKD  REMICTINTVET,
o HE D RABEREIFCREICKDERECEFT I (AT aY)

05U FHICERECEXT,

o AR IS VIBHICARLTHDET (AT 3Y)
IR DOIEENHZE CERADIRE ME. /(Y F EDEDDET

DTTERRLEEL,

FRs10~24

UYVBRIRATIVROUYT IV F ()AL S ER.

K=TJUD—)LR MED—EEB(CIED T,
BRI T AT LR BN —BEEICEDE T,

JISHENEES

FRs04~08

o RafEAES 1MPa
e HE2FEH 1.5MPa L B0 BRAEN BREAN
EFINESI—F
¥—FRX%12—10P12F
1 2 3 4 5 6 7 8
1k DiESR 3 HEm 5 T XAV MEE =s0vER 7 RO
WIS | —ARILYh #\ELS (EMEL 6 TLX> 8 EETS
W K- ZUTI—LR s EmbmAE Lxz MR BinnE
F O IUYBIZTILR E EXERTIRAR BERIouA S IR
GE EBETATLR | @ su-xwe R ull e e e
2 BTE TUXY RDAZEET P (XD 3.5.10. 20, 40U 25A | 08 T %%T;fjaﬂ
06~04 S RFULAZH) 5~400u SR ) F FF
40A | 12 F IN. QUTEIE
50A | 16 F 5759V
65A | 20 F 088 (£
80A | 24 F 7v3y)

B PRIUXY RO—R

4 ERRIERUEHRLER

/LS

W

S

F
QE

IR IR (ISR
K=2JUd—-)L%
TSR
VBT ATIVR
EIFBIZTILR

B EESER GRERRM TS YY)

FRO4—-010P—1]
1 2 3

VRSP & 3= 2 IUAVMNEE 3 IUXVME

04~24 =0V%FR:003~400 P R—)(

SW AT VURE
L REFIEEOE AN
TUXAYRDEED US4 e
ZDREICIHURBERIRD  # 381U s
FLEUEFET, R
AR

BREATREI0Z1vF)

BRER AC 250/125V 3/5A
DC 125/30V  0.4/4A

BTEDT LuE
BEpd | BCEOE | mEERE ESEH0H)
005MPa | O.J12MPa | 0.18MPa
JXA T CRIPRREE o 0.2MPa

-

JRE

4

F

n
:V:I (:[H‘ Ko7

FANELY




RS

M Sk

wl A
P
% R e {E1# e &
3 A 1 | 7—=x 1 SGP
3 D 2 | A= 1 FCD
3 | ILXk Ttew
Q 4 OUT /1 7 1 SS 08 IR Rc £
I [sug) 5 INEFROISVY 2 SS
< 6 |BF 1 AC. SPCC
. 7 | wEy 1 NBR
ﬁ| " 8 [0UYD 1 NBR
E*E 9 [AmrudmIL b 4 SCM435
i 10 | /twF 1 NBR
T o T LS Al. SPCC
12 [0U>o 1 NBR
. 5 EREERE 1 NBR
14| AERERILU R 4 SCM435
s 15 | BAIEAs 1wk ADC12 S oa
co 16 | BAEFry T 1 DI
Rc(V) J}OUT
¢d
B DER - HRER @HES0mMmE/s. TLXY M Ou~—/\)
&5 | oUuTal INRIOE BHE 10uRE | EHEX
B ReV) [Rol [75vv| i D DA no|oed | B | OF TG 1t Gy | (/min) | (MPa)
FRO4-04T 12 | 1/2 187 | 64| 100 | 13 | 36 85 | 891 | 85 35 30
06 06T 3/4 | 3/4 = 227 | 64 | 100 | 13 | 36 | 1256 | 891 | 125 | - — = 4 70 0.03
0808T | 1 1 279 | 64 | 100 | 13 | 40 | 173 | 891 | 175 45 100
1010F | 11/4 32A | 300 | 110 | 150 | 18 | 50 | 179 |139.8 | 190 10 150
1212F | 11/2 20A | 350 | 110 | 150 | 18 | 50 | 220 [1898 | 2a0 | S0 | B9 16 3 280 0.02
16 16F | 2 = S0A | 381 | 140 | 180 | 20 | 65 | 243 |1662 | 270 | 125 | 92 20 500
2020F | 21/2 B5A | 481 | 140 | 180 | 20 | 72 | 886 1662 | 870 | T o7l 26 [ o 700 0.03
24 24F | 3 80A | 481 | 140 | 180 | 20 | 72 | 336 |165.2 | 370 800
TR D2
MR SEER
TUAY X .
R~ e | eouvs ®ouvY DtyEY Oty DRARARILS | @FBRARILS
FROA.04T o/ 50 067xp37 067X 040 M10X25
06 06T 67 100 JISB 2401 G85 = e o i =
08 08T 67 150
10 10F 100 150 #100X 960 #100x970 M12x35
e o0 200 JISB 2401 G135 | JISB 2401 G55 e b x M10X35 4%
16 16F 120 200 JISB 2401 G/5 2o o0xas P
20 20F 120 300 ANG230 38 58 2401 690 ® S 5@80 o OCES @70 gzk 0 M16X55 47
24 24F 120 300 )
= ~ M3 s 3
. /)ILE#%"E . Il./)(/ I‘@/?E/%&Oﬁﬁj@ﬁ/f

200 300 400

JREE ¢ L/min

500

600

700 800

FRO4~24
g % E 50mm?/s
TIUXAYMEE  10uXR—ERTI AV

ORARFFI b

5

OmF
[OATE 2%

271/\"—
= =

DHEBH<NE5.
HUBREEIBU T EE L,
(1) "INV ~OZESD. HN\—Q7ZEH

LTLEEL,

BRABNDOBEE. RERRRMNZLL. FE
RDIEFTILAY M2

(2) BMFQZEBMOH Uk, TUAY hERE

HU. BRI LTEE L,

(3) HEIMFPEDIEFTIT o> TS,
(4) REICTABIUIRIL NOZENBICTEL(CH
SHHFTEE,

A-31

—QTAl @ FH—a=Ad



1 H X F M

U5—0S5A42T4)L5—

TMPa VLRE!

0 ZEDeHINA NIV THEFEENTUVET,

o BB D IRAEEED . BIC T 1 ILY—DREEHSEE T (A TV aY)

o INBIEFGOZ 2y FRERITTVE T,

e YU FHEICKREDESD TSV IFMHTY,

o /\EICTHMEETT,

® NIZRIEEH EHE TREBEITHVNEU

O T XY RDTRNENWVICEEICTEEX I, EBH/I\—ZBRDED L
BICIUAY MHOEDHEETRT SHDRHEI L (DS Z /51581 7
BAIE<$ZBMTI,

HYLHLN DOIEENHZ CERADRE ME. /Ny F UFNEDDXITDTTHE
mLIEELY,

UYBIZTILROUVT Iy F A R,

K=V D—)LR MED—EEBE(ICIEDE T,

BT AT LR MBEHD—BEEICIEDE T,

JISHEMES

192

o REERESN 1MPa
® é_ltsﬁ’:_tjj 1.5MPa BEDRAIREMN ERERMN
EFILESI—F
% —VLRO6—20P-S
1 2 3 4 5 6
1 A DERE 38 YU—-XBES 4 TUXY MEE (=50v&R) 6 fTEm
\|iLS R TUAYPDREESKR ~ S HED®RHHR
W A—IUA— L% B2 N 5 TLXYMHE EBAEAORAS
F O UVEBIZTILE 06 :Rc3/4.1 FER0UN—S
QE EBBIZTILR 10 :Rcl 1/4.1 TUXYMHE Tl b
2 fiE 12 ‘Rel /2.1 1/4 S A7V LARHE) 5~400u
P (R—/0) 3.5.10., 20.40u
M FHEIVXAY FO—R
RO6—020P—[]
1 2 3 4
1 YY-XES 2 IUXVMEE 8 ILXVMHE 4 ERRERUFHLE
06~12 =o0v%Fmn:003~400 P =)\ \ES —WRILYH (RER)
SW RFTVURE W oK=JU3—)L%
QE EBBIZTILER
s REFIEHOE SN
IUVAYMDEEDUESE. 4. BREAER (0210 v7)
TOREICHURBERERD #3810 bhsss BERERE AC 250/125V 3/5A
FEUET, jfj“m DC125/30V  0.4/4A
7 ARRIR
EREE L E
| BEta0 BLEDE B LR (EEEADE)
i 0.08MPa 0.18MPa 0.25MPa
i INA PR - 0.29MPa
|




4-oM*Y B BBm=x
e B B8 B HE =
) & 1 [r—=x [ FCD
#D 2 2 | A= 1 ss
L L 3 3 |nhE 1 SGP. SLP
@9~ 2 [ILAUR Teur
5 |TUXVRBOY vk 1 ss
- 6 |IUXVIMERT v 1 Ss
© 7| an—t— 1 AIB
151 ~ 8 |[/=x [ SWP
N LN [m 9 | TE=e 1 Ss
Rc(V) Rc(V) 10 | Ny 1 NBR
= — ) RIRE 1 NBR
H K o R S
@/—" T 12 | N\wF> 1 FAIT—b
2 o —t ERIRE 1 JUFARAN
@/ ,Ji T 14 | 881 1 Al- P
@/—WT \@ 15 | &F 1 AC
oK [\ ~ 16 | BEvFY 1 NBR
@\gL T 40 17 |[ouvs 1 NBR
—@©° 18| ~"ERERILE 46 SCM435
@—\j ~% 19 | masts B ADC12 s
(5— ® 20 [7oUlFryT 75Ul
@
ouT |
¥ od

Bl AR ARER @ES0mme/s, TUXYR20uB &0 10u~<—/()

= &S INFIO£Rc 2 e (L/min) EFER
% ™) H L oD | A B © h od e f oK | ®d | G | oM | E ke) [ 201 101 | (MPa)
VLROB-3 3/4-1 316 65 | 120 71 22 53 | 170 76.3 13 5 115 89 | 130 10 185 5 70 60
VLR10-3%3 11/4-1 411 85 | 150 | 71 35 75 230 | 114.3 15 — 140 — 160 12 | 260 10 140 100 0.025
VLR12-3% 3% 11/2-11/4 | 556 | 120 | 215 | 81 50 | 75 | 350 | 140 15 10 180 | 150 | 200 | 14 | 415 18 280 230
IR =3 3
M SEER
N @oU> NOES NS Oty IO AR
VLROB-¢ 3% 56 120 JISB 2401 G85 | t1 [1115x¢90 (4-910+V) t1 pB84Xp57 t1.5 p54Xp40 t2 p28Xp19.5 M10X25 47K
VLR10-33% 82 170 JISB 2401 G110 | t1 0J140x¢116 (4-p12%V) tl 93X @85 t1.5 82X p56 t2 p49Xp19.5 M10X25 4K
i t1 $120X 95
VLR12-3%3% 120 290 ANB230 38 11 (0180X¢150 (4-914%1) t2 153X @132 (TUAYNE - FER) tl 923X 8 M12X30 674
== ~ SHES Nz N
B AESE B TUXY bOFEERUIRGE
> BRARMOBEE. REERBNELL. S@HHH
o1 ¢ 9 2WH<NTES. ROMEFTIL XY FEZIRLTL
‘ 2L,
@w*;\@ﬁﬁ (1) RAETURIL NOEED. HI\—@ERHNLT
£ 010 == <EEL, N
E 1 (2) MF@EFS LT, FELEHSHEHLTL
i < EEL,
x > IR (8) TUXY hOSHRRRFOREEL, TLXY
WP g0 > - eSS Y FOZEHEO~@ZH L. LT
NN L.
©795+ (4) BIFFOBFTT>TREW. TLXY I~
o OEAHE. TUXY MR v ~OZIEDFT
0 100 200 300 400 500 ﬁw: b RIS,
ST (5) BigIT. FARMIIL NOERLICHOHAITT
JhE | L/min N
<fEEL,
VLROB6~12
g % E 50mms

TUXAY MEE 20 u~X—/ (&5

—QTAU @ FH—a=ad



mmutr UF—=2VTALVT4)VT—

K.

o KMAICTIZEEZEALTCVSR.BEEEDIVNI RTHD.
MEeRMTI .

0 ZEDRINA IRV THEEENTLET,

o INAlEFIOZ2 s AERITTLE T,

05U ERICEREDIEHD TSV IMTY,

o TUXAY MDEFEDREZRDEERAR(BRERVERER
1%ZEFTY 3V THRULTVLET,

SYBHUNDIEEHZ CERADERE ME. Ny F UEHEDDET
DTTHERLEEL,

VBT RTILR0OUT )y F (31~ ER,
K=JUD—)LR BN —HERICHEDET,

BERB IR T ILR MEN—BZEBICHEDET,

o ESFRAES 1MPa
o BRI/ 1.5MPa

EFIESI— K

% —MARO8—10P—

1 2 3 4 5 6
1A DiER 38 VU-XBES 4 TLXY MEE Eoovsm) 6 fTER
|\ES —RILYH IUAY RDAEETRR - HEES (BEREL
W k-IUa— LR — SILXYAHE S EEhRME
F o UYVEBIXTILR = =R _ WERIOuT E  BREXTHRAsE
QE EBBIATILR 5 ECRRRYE TLXY M1 TUXY MR
P (R—/0) 3.5.10. 20, 40u
2 s 12 | Rei1/a. 1172 S RFULA%ME) 5~400u
B FHEIVAY hO—R
ARO8—-010P—[]
1 2 3 4
1 YY-XES 2 TUXVMEE 8 TUAVMHE 4| ERRF RO %
08~12 =o/0VFKRR:003~400 P R—)¢ \ELS R (REER)
SW XFTVLUAEH W K=JUDO—-LR
F VBT ATIVR
QE EIHBIZTILER
M RHZBEORT
IUXY MHDBEEDITDE IR BER
BERENEELET, 0.2MPa
REETEIRERETE

INAJRRAFAREE 0.28MPa
AARTRIR

A-34



hvirg=]
- L — s RS
=& S B HE W=
1 =2 1 ADC12
2 HIN— 1 ADC12 TERNE
w 3 | s [ SLP
ﬁ 4 | TILXVB 1
3; 5 |IULXVBOYv I 1 55400
§ [[n} 6 TUXY MEST v b 1 SS400
H 7 INREEE 1 SWRH57A
T 8 R 1 SPCC
< 9 | vy 1 NBR
; i 10 |OU>Y 1 NBR
@ N _ 11 I\“JSF)" 2 NBR
: T 12 ([0OUVY 1 NBR
L Re) 4—gM 18 | ~ASIL 4 SCMA435 TS
O 14 |[oUvy 1 NBR
| ) 1 m 15 [0UvY 1 NBR
‘ | Oa | 16 | #&xl2s 1 A5056B
T Tk |
o
-
- 1 TEOOG®
5 |
2 9d
i
Bl AR - RER @HE50mm2/s, TUXAYR0u~R—)\)
2% BEROE £ | 10uRE EA
Ty Ao | Foy | 1 Lo A E © ho| ed | oK | 26 | oM | B Gy | Wmin | (MPa)
MAR 08 3/4 1 291 110 95 43 25 53 170 65 100 75 10 255 1.6 100 0.04
10 389 230 335 35 150 0.038
B 11/2 11/4 509 150 125 46 37 76 350 91 130 100 12 235 Z 280 003
IR =3 3
B EER
27 | ILAUR RIPZ] 0UYT. JwFy IREACE RERERILS
ey om 2 @ ® ® ® D) ®
MAR 08 58 150 JIsB2401 G80 JIsB2401 G80 JIsB2401 G65 JisB2401 P30 »38x%13.2t M8x25 4K
12 SS ;23 JIsB2401 G105 JIsB2401 G105 JIsB2401 G90 @60x 10t (BT »54x%x13.6t M10X30 4%
N - [ . s
o it eaks B IUAY DR ENRORIRTGE
015 ORARM—B o opse RARMOBAR. FEETANFLL. #e
o A Yl BADLIMO KNS, ROIBEFTIL A ~
$ IO ZBRDIHU, TRUTEE,

p s S (1) RETHRL NOEED, 1) (—O% &
£ o » HITRL ETUAY FOBEEICERHE
P e a0, FT. MECYERRO TUAY NI
= F v NOEBDHD~@EH L. TLAY
e WARY2 @DIL AL b NEADN=DOEAUFULVWIL XY

Y e EFBLTLREL,
EANG (2) BIFFEDIEFTIT>TLEEL, 0U
VIDTODITERLTRATHRIL b
OERAOEF TCRLICH LT T
0 100 200 300 400 500 —~
W
SRE | Umin
MARO8~12
B % B .50mm¥s

TIUXY MMEE  10u~R—/)\—28

A-35

—QTAl @ FH—a=Ad



A-36

1 H X F A

H—NUwIDxIL5—

0.7MPa LPFZY

B

KmlF. VU —TREEFOZRBUREEIVAY MRET -2V T —{MELT
A— MUy ITERS N BBHEEERF RO & T DRFRBZ /A THDEY,

o [{HED LM T,
o (RFDIERICEETY  CHRIFEIDREHE)
e RETHDIVIN\I KTT,

& T 4 I —FKEDKENC K > TIN-OUTZED A EV T Z LT EEWV. T«

WY —DEEGESEEDED FICHETEGD TEAD . BERAR U ZRAWNTERM

(FTCEBNE VWO ZESRECTT Ffeh— MY v IDFIRIE, —#R(C(FHI2008FEE C
ToCIRIF DS IFEEN T IRLEF IV T 4 LT — LU FEZRNTRHHH. B
UL EEVRICHmDA— by IS T FTHA I TSV (TERR) 585,
FEFEt 2 &R I NIETAEBDIREZH D C EDTE HRDOFAZH D ENTEXT,

EFILESI—R

e J)Ly— e i—hUwY
LPF*—06 P15—-010P
1 2 3 1 2 3
1 pERE 1 LPFRAA—KUYY
2 (JEm 2 ILXVMEE
|iLsS Iﬁ%uﬁﬁb 10t (10D
S EJIER
, 8 IUAVME
3 BHOE N GIUED

o Eii& LPF-06:--Rc3/4 o R5FAES 0.7MPa

LPF-08---Rc1 o lRRES] 1MPa

O TUXYMMEE 10u~—/( o FHEE MAXS80T

o EME 60(40) L/min ® )\ )\X#RE 0.15MPa
(AP=0.05MPa) oEE 1.1kg

KRG DER

(DA=RUYIDBAUIG T AT A ILF—L Y TFEDITE=ZE
RUTLIEE L,

(2)F LWV A— Uy IDOEMIF (& & —)VE(IC/ Oy Fh4E LT
DSF T2,/ SEEHHEFT T T LEEW (R/SFEDITE(LER
Lighc<ree)

(B)RANTEARLIEA— Y w IEHB0RELUAICTI LT EE
Weh—bU v I DOIBEFREIFEEDRREICIDRDEOTT,

LEDRE—DBO0KEC &
FCODEVNRIE—L250KE &
DA DB LHERET T,

JISHENEES

X

5 R

)
)

OUTF

\ \ 2-Ret
. D LPF-08
2.Rc3/4
LPF-06
_ .._.J_..&. 2-M10 & 15

- L
30 0.4MPa
$43 *Tvar

DN Y——

oA

G
N

25

|5§Jﬂ ;Tﬂ

—|
_L(:_q\ag#
C§%°°°° \\

0/0;2?9/ AL 2

184
()

135
|
T\

L n—tyys

493

A\

—hJy JRIE 15
ILEE
M RER
01 S
&
E &&
7] S
8 0.05
ES
MPa
0 20 40 60 80 100
FRER . Umin
LPFO6~08
g % E 50mm%s

TUAYMEE 1 10u~X—)t



1 H X F M

T4 IL7—BJEE

HHOR@DEHTHLM, VLM, FS. FR
BDO4~24Y A XEX TR EBELT 1L
& —AK Kz EE S B DEUTEEFER (CF =

HENTHDb I A

T4 ILy—BtEBELTTMED3EZHA

BULE UL,

K-3,4,5,6,7
Lx-3,5,6
U-3,4,5,6,7

B AEANNTSYY

BgEE UNVR

U R

B FYABERG IS5

LE

—QTAU @ F—a=ad

RffE8:
HYRBARM TSV

HYABRRLGTSVY

B U/IUR

BIR :K-3,4,5,6,7

COEftEEF. EE LTVLMBCEDN. 7
SUIONYFIRU TS VIQDImED
BRENTVET,

KIVR3ZEK é%
BEARMTIO0

1Ny (t1.5) \ZZH}
BEARMATIIQ E

o175
[ENENENN J,w\/\, s
=

fERE

® IS VIDET A )VI—HKIKIC, TS5V IQEHHRE
FlcENZNAZEEL. Xy FVERVWTI 4L
Y—mEBEUET . FICYYIRBNDIEDAHEE
[CE<FHEINTVET,

® JSVI@ZEEDHICKD. KRNIV MRUMIIER
B(IHEDFT,

| U/ LB EEENEK

B :Lx-3,5,6
COEfEEF. EE LTS, FREYIEDN.
SIS UY, QU BERRDICyFY

DARKDBHEINE T,
W3 FIEHR
xRl
ours
t=2-Lx-3f
=2 Tt {=3--Lx5, 68
1Ny (t=1)

fERi%E

e JSUIOUVY. BEMRUO/NYFUEDT (LT —
FEICEANTD'S., WEEFRICEET DHRTLET
UBEZRFEITDENTEET,

O OUYVIDREUICIVWT 4 LY —ZEET DT,
BEICKDEREDDRELRDD FTEA.

BxK:U-3,4,5,6,7
COmMEEIL EEUTVLIMEL, HLME(Z
EON. FHPEUTEE, UL b RUF Y h D
Y —CTEBREINET,

fER%

© BV EEZ EEFICEE L. URIL hETT AL —
ZRSEICEELE T,

o MTR(F. BIFEODBEULEIN. TAILF—FhEH
[CTHEEDBIF. TEEDKDIC, T )bF—R(C,
e LTLIEE .
OBFELRNTSVY

(#1) VLMO8-100A08T-K
@FYABEIRT TS -Lxd

(%) FROB-20P0O6T-Lx
@UIN R [@E)]

(F) VLM12D-100A12F-U

K]

TAh5-BE, VLM FS. FR HLM
J4V5-BiEE 04 | 06 | 08 12 16 | 20 | 24 | 04 | 06 | 08 10 12 16 | 20 | 24 | 04 | 06 | 08 10 12 16 | 20 | 24
K-3 O O ®) O ®)
-4 o
-5 O o
-6 O O ©) O
-7 O o O
Lx-3 ®) O O
-5 O o
-6 O O O
U-3 O O o [©) o o O
-4 O O
-5 O ©)
-6 O O O O O O
=7 O ®) O O ®) O

F) B EE0#MTEIRESHVEDE V.

A-37



1 H X F M

T7—TU——

=B a3

| MSABRIT7—JU—H—

MSARIT 7 —TJU—H—(& EREM. TIEEW. s EOHERBICL < ERTNCOET M CEESRZFEAL. B
& MANFIREFCI ABEFERICE EH SN DE RTFDERETI A AFLEBED R EEICENTNE I T X

Y MFPVFY—R10Uu T,
EFIESI—R

¥ —MSA—-60N

1 2 3

1 EBES IRER

S UHBIAMILIY
Ot ATV UAEM)

A E

2 e
3 YU—XBE (BRE)

B <EX - EBSE (TUAYRNOUPVFY—R)

JISHENES

&

e

200 300 400 500
BWERE © L/min

it S . od - BEZE (L/min
B = R(a) oD H b 5 h ) H Eke) | ol
MSA-60N 1/2 50 60 15 10 35 24 0.10 60
MSA-100N 3/4 68 66 18 10 38 27 0.20 100
MSA-250N 3/4 91 94 18 16 60 41 0.55 250
MSA-650N 1 91 100 24 16 60 41 0.57 650

i MBEITI7—JU—H—

® ERMEEN #MEZSPCCOT U RARERA. I\ NTEME. Fle. U1 XHEETT .

® I XY MNEPVFY—h10UTT,
EFINESI—F

¥—MB—10— 3%
1 2 3 4

1 HELS TR 2 fiE
S UEBENLE 8 YU—XES (BHOE)

B AT T e e
Eggfﬁﬁ%%?%m 4 EBEE (3,10, 40u)

(02(F10uDFH)

A E

JISHENES

&

BRE  Umin
s Ny <~ s
B AR - BT E (TUXYMOUPVFY—R)
] p od - BE (L/min)
P R(a") D H h c b @R B Bks) FEigk(1kPa)
MB-02 1/4 44 46 26 8 12 19 0.05 60
MB-03 3/8 44 46 26 8 12 1€ 0.05 100
MB-06 3/4 56 58 30 10 18 27 0.10 180
MB-08 1 80 83 41 17 25 41 0.27 350
MB-10 11/4 108 103 53 25 25 46 0.48 700
MB-12 11/2 108 103 53 25 25 50 0.50 800
MB-16 2 162 150 85 30 35 65 1.50 1500
MB-24 3 162 155 85 30 40 90 1.80 1900

A-61

—F—CU—NHN—RTAU @ H—aTald



A-62

smwes SHEORIP—TU—Y—

e MSA-CEEHOMEI 7—JU—Y—
EROETI7—JU—F—ZE—HLUIcbDT. ¥V o LEICERAIHERT S
DT SEHAICIF0A YV IDRA MU—F —DMIBSNTVET F vy T T
SYIRYA AR MREDICHEET. MAMNRETT .

IFPIUAY NMIPVFY—R10OUTT,

® MSA-CxxTVE\LJRT7—TU—H5—

MSA-CEID T U — — S8/ UL THBE R LIt LW\« T2
- TR AR Sy o DN TR EMIRE T DTS Y VRE L TRETY .
e Y IADRERENZERIC—EICHRIFLET,

MSA-CHo%T-P

JISSHENREES

EF)IESI—F

% —MSA—C30T — 3 5 X

1 2 3 4
1 RiADiESE 2 HiE 4l FFTR AR
\ES IR S gE = H\iLs IR
7o L 3 yu_xg.‘? 7o \;1:‘
W k—ZUT—)LFR R 1) P ABENSAT
F VBT ZATIVR = V. :D&)\fEU/()IJ?Tq
QE ERBIXTILE V.O  OEHED ULT R
VIO IR LT
~ & M MEER (B ®)
MSA-CE MSA-C30T-P& -
. ¢d “ &
od B vy T AMEr T g ¢
% 1.0 g §
ILXZb A P,G""«
—~ )
& ogo % b
o __,I\ kPa g5
T 0 T
eAc7sT®
= | =
—( T - = 0 50 100 lmE;nﬂ 200 250
f 8 (¢60.5) ) AR
ol o|Q 6427 S AR TkPall FOBRBICTREL T ZE W,
¢|D2 < -
@2 A hL—F—
@|D1
ogo ,O_
900 | IEX EZR ~
A hL—F— 8§93 — 8
= 095
O ®.C
© LS
—_— |
1
() WtiER
MSA-C50T-P
B HER - BTE (TLXYRNOUPVFY—R)
iS5 | - B2 (L/min)
m 5 L 0 oD D t od oP oC EBIUP1) BRKS | mrs(1kpa)
MSA-C30T 180 114 56 68 45 6 60 56 30 355¢ F5 0.26 60
Cc50T 197 120 68 90 60 9 80 76 50 3650 Fa65 0.45 100
C75T 305 195 100 124 86 12 125 110 75 4-65¢ FE65 1.2 250
C75T-B 305 195 100 124 86 12 125 110 75 4650 FE65 1.3 650

3 BEALEXERFNELTHDEFRADTTHBLLEEV,
(MSA-C30T:M5X12) (MSA-C50T:M6X15) (MSA-C75T:M6X15)



fI7—JU—85—

B

® MSA-VESEHOM T —JU—H—,
® vy JORAUNT YTy FRTIEMODA MU—F—[E30X Y21 TY,
® v v TiREIERICHRZERERMBLTHDET,
® ERMELNR MEZSPCCOT U AmZHRA. AV/I\J hNTEME. VI L

EDBMNANR—RZLIFE T,

@ T/7ITL XY MMIPVFY—K10UTY,

EFIBESI—K

MSA-V50

] 2
1 e

2 YU—XBS (Ab—7—0O%)

5K

JISHENES

&

MSA-VEY
=
B 5@
P BER [ HE =
1 | FvyT 1 SPCC
< G 2 [mHT5vY 1 SPCC
3 |[TLxVk 1 PVF ¥—k 10 1
| 21 4 [ ZrD—F— 1 SPCC 30Me 184 (¢ 0.870)
= T IRE [ JUTANAN
- P.CDP 6 |# 1 C2801P
7 | FvyTwR 1 SPCC
T | 8 |/tuFy 1 NBR
9 |#ibx28 1 Ces01pP
10 | TLXY MBRIIR 1 SPCC
IHECE 46 ss M4, M5, M6
. L
)
od
B AR BRE (TUAXYMOUPVFY—R)
&5 Q 5 BRE(L/min) =
7 5t oD od Cc H A h P OFNPMRU g (1 kPa) BE(ke)
MSA-V22 44 29 56 86 30 56 48 4M4X 8 60 0.1
V30 56 29 69 108 34 74 56~58 4M4X 8 100 0.12
V50 80 50 36 162 48 114 75 4M5X10 150 0.3
V70 108 70 120 209 60 149 100~105 B-MBX 12 250 04
) — RO
L N —=
M MEER GBs®)
15
< < Y,
E 1.0 S g g
n G
: 2
k‘P‘a 05
0 50 100 150 200 250
FBSE  Umin

A-63

—3—CU—NH @ #H—a=ad



A-64

IR S Y1

CVELEHO

o B {1 & ZE St HEmODMSA-C50T, X UMSA-
C75TORDEVNEA—DBHDICLIZEHOTY

® 30Xy Y alEHEDA MU—F—(T. 7ILZHEY
DIRT o [FfthEmm & FEHRERED L B E (D T
ERENELEOTVET,

OVELEHHO

e YU FHEICESII 2Ty v FIEHOTY .

@ 10XV AHADA NL—F—T.Fvrv I T
SVIRTILEHEYTIDT. BE-WAEICT S
NTVWEd,

o v v JIERAEF80° T#HfITY,

EFILESI—F

%—CV—45

1 > 3
1 R DESE 2 K&
WS R vz
W k- UT— LR ° ch:/u .74'5 =
RSB T 25U R oV e
F o UVBTIAFIR 150,

Frv7
®
= 3-¢6.5EE<H 9 11RE5
o = U (4-¢B6.5FE< ) $10.5R E5)
EYIRT BfF759
S~ CNLSE
% i
$60{(85) ‘ :
P|C.D76(110) i
3 ¢$90[(p124) )
Al - |
Nl
ol @
q|Z
S
i = =1 EHORRL —F—
®
EFI)L:CV-45
‘M‘ () PyECY-75

JISHEXES

OVEUROIS

=5 L ovas ‘ CV-75 0V-50 0V-63
EROR S—7— 30X v aiAY 10X v aiY
PEE (L/min) 100 [ 250 330 |
BER ot E
FrvJ RURAHR BEDEE
F vy THERE - 80"

OVEY

SIS D 1E B Z CEADEE. ME, )y FVENEDDIITDTTHERIIES L,
UVEBRTATIVR ) CwF 2130 b (B F-CV-45)
K—=OUI—)VRIEHERTRATILR AL —F—(FSUSHEA(EIIH) - W-CV-45)

T %497
| |
= i ~ 3-¢6.5
& i ﬁ <) g 11RE6
S I !
(&}
S =4 A
of 7 l ; L e
! $64(9l76) | ! e
S P.C.085\(98)
~
S $100i(112)
n
©
SEMOZ ML —F—
000
S5 .
Ooooooooo E7I)L:0V-50
() WE0V-63
$54(¢67)




	masuda_a-02
	masuda_a-08
	masuda_a-16
	MASUDA_a-18
	masuda_a-26
	masuda_a-28
	MASUDA_a-30
	masuda_a-36
	masuda_a-37
	masuda_a-61
	masuda_a-62
	masuda_a-64



